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Νά μήν άποδεσμευδεϊ
τό ωράριο εργασίας καταστημάτων

ΣΥΜΦΟΝΕΙ ΚΑΙ 0 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
Την αντίθεσή της στην επιχει- 

ρούμενη αποδέσμευση του ωραρί 
ου εργασίας των καταστημάτων 
και των ωρών εργασίας των έργα 
ζομένωΥ, εξέφρασε με ανακοίνω 
σή της η Ένωση Ιδιωτικών Υπαλ 
λήλων Ν. Ηρακλείου.

Η ανακοίνωση εκδόθηκε με την 
ευκαιρία της Πανελλαδικής σύσκε 
ψης των Ιδιωτικών Υπαλλήλων 
που πραγματοποιήθηκε στην Α­
θήνα και στην οποία συμμετεί­
χαν και τα σωματεία Ηρακλείου, 
Ρεθύμνου, Χανιών καθώς και η 
Συντονιστική Επιτροπή Εμπορί­
ου Ν. Ηρακλείου.

«Στο όνομα της δήθεν μείω­
σης της ανεργίας» τονίζεται στην 
ανακοίνωση «της καταπολέμησης 
της ρύπανσης του κυκλοφορια-

Να μην απελευθερωθεί το ωράριο εργασίας, ζητούν οι Ιδιωτικοί
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ « ΚΡΗΤΗΙ

Οριοτηκοποιειται τήν Πέμπτη τό δέμα του υποψήφιου

ΣΤΟ ΤΡΛΠΕΖΙΤΩΝ ΣΥΖΗΤΗΣΕΠΝΚΒ1 
01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΟΡΟΤΙΟΗΚΟΗ

Πρώτη φορά τόσο πλατιά συνεργασία κομμάτων
Τελική συνάντηση, στην ο­

ποία θα πάρουν μέρος και όσοι 
έχουν προταθεί για υποψήφιοι 
Δήμαρχοι, πραγματοποιείται 
την Πέμπτη ανάμεσα στους εκ­
προσώπους των κομμάτων που 
έχουν δεσμευτεί να συγκροτή­
σουν κοινό ψηφοδέλτιο στον 
Δήμο Ηρακλείου.

Αυτό αποφασίστηκε στην 
προχθεσινή σύσκεψη των εκ­
προσώπων των κομμάτων, η ο­
ποία — όπως και οι προηγού­
μενες — χαρακτηρίσθηκε από 
τους συμμετέχοντες σ’ αυτήν 
ως θετική.

θέλησε η συνάντηση να μετα­
τραπεί σε πρες - κόμψερανς, α­
νέφερε ότι στόχος του είναι να
υπηρετήσει 
κομματικές 
κάτι τέτοιο 
της πόλης.

τον Δήμο, χωρίς 
δεσμεύσεις, αφού 

θα είναι σε βάρος

Σχετικά με την συγκρότηση 
του συνδυασμού ο κ. Ματζαπε- 
τάκης είπε ότι δεν λαμβάνο- 
νται υπ’ όψη άλλα κριτήρια πέ­
ρα από την αγάπη για την πό­
λη και την θέληση για δουλειά 
στον Δήμο.

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΑΠΟ 14 ΜΕΧΡΙ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ
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κού, γίνεται προσπάθεια, από 
την κυβέρνηση για την εφαρμο 
γή της λεγόμενης μερικής απα­
σχόλησης, της αποδέσμευσης 
του ωραρίου και της εφαρμογής 
πλέον του· ωρομισθίου σαν τρό­
πο αμοιβής μας».

ΟΛΕΘΡΙΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ
Στην ανακοίνωση, οι συνέπειες 

των μέτρων αυτών χαρακτηρί­
ζονται ολέθριες γιατί «όχι μόνο 
δεν θα χτυπηθεί η ανεργία, αλλά 
με την κατάργηση του Ν. 1112 
και την εφαρμογή του ωρομισθί 
ου, θα δημισυργηθεί τεράστια 
στρατιά ανέργων και υποαπασχο 
λούμενων, θα κλείσουν χιλιάδες 
μικρομεσαίες επιχειρήσεις, θα με 
γαλώσει η εκμετάλλευση με την 
υπερεντατικοποίηση της δου­
λειάς των εργαζομένων, θα χτυπη 
θεί καίρια η συνδικαλιστική δρά­
ση και γενικότερα οι συνδικαλι­
στικές ελευθερίες και τα δικαιώ­
ματα των εργαζομένων. Αφαι- 
ρούνται κατακτήσεις, που με τό 
σους αγώνες και αίμα σι εργαζό 
μενοι κέρδισαν, όπως η αντικα­
τάσταση του μισθού και ημερο­
μισθίου με το ωρομίσθιο σαν 
τρόπο αμοιβής, η κατάργηση 
των ασφαλιστικών μας κατακτή 
σεων, και η κατάργηση δώρων, 
αδειών, επιδομάτων κλπ.».

Και η ανακοίνωση καταλήγει:
— «Εκφράζομε την έντονη και 

ριζική αντίθεσή μας σε αυτά τα 
μέτρα της κυβέρνησης, με κλιμά 
κωση καί συντονισμό όλων των 
μορφών αγώνα1.

— Απαιτούμε να μην εφαρμο 
στούν τα μέτρα. Αντίθετα να α­
κουστούν οι φωνές εκατοντάδων 
χιλιάδων εργαζομένων για ανθρώ 
πινο ωράριο, χωρίς αποδέσμευση 
και ωρομίσθιο, για βελτίωση του 
εισοδήματος μας και γενικότερα; 
για μια άλλη πολιτική υπέρ των 
εργαζομένων.

Καλούμε τις οργανώσεις των 
μικρομεσαίων επαγγελματοβιοτε- 
χνών να συντονίσουν από κοινού 
τον αγώνα για να μην περάσουν 
αυτά τα: μέτρα που κι αυτούς θί 
γουν καίρια.

— Καλούμε την κυβέρνηση σε 
ουσιαστικό διάλογο μαζί μας».

ΚΑΙ Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΜΦΩΝΕΙ

Με το αίτημα της Ένωσης I-

Υπάλληλοι και οι Έμποροι συμφωνούν.

διωτικών Υπαλλήλων συμφωνεί 
και ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου. Μάλιστα πρόσφατα πή­
ρε σχετική απόφαση.

Σε 'επικοινωνία της «Π» με τον 
πρόεδρο του ΕΣΗ κ. Κώστα Δάκ 
κα, ο τελευταίος σημείωσε:

«Είμαστε αντίθεται στην απο 
δέσμευση του ωραρίου. Έχομε 
πάρει ήδη σχετική απόφαση. Οι

αντίθετα ταλαιπωρεί ακόμα περισ 
σότερο τους εργαζόμενους και ι­
διαίτερα τους ιδιωτικούς υπάλ­
ληλους που εξ αιτίας του ωραρί 
ου που ιεπικρατεί είναι υποχρεω­
μένοι να χρησιμοποιούν τη συγ- 
κοίνωνία 4 φορές την ημέρα.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

<2ΟΗ

284062

θέσεις μας είναι κοινές με 
ιδιωτικούς υπαλλήλους».

ΤΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ 
ΤΟΥ ΚΤΕΛ

τους

Π α ρ α καλούμε να ανα θεωρή σ ε- 
ται την απόφαση σας ικανοποιών 
τας έτσι αίτημα των εργαζομέ­
νων αλλά και του καταναλωτικού 
κοινού που κι εκείνο ταλαιπωρεί­
ται.

Οικογενειακή τραγωδία εξε 
λίχτηκε χθες το πρωί στο χω­
ρίο Ανω Ακρια Μονοφατσίου 
Τρακτέρ, που οδηγούσε 13 χρο 
νο αγόρι, ανατράπηκε, σε αγρό 
τικό δρόμο της περιοχής, με α 
ποτέλεσμα να σκοτωθεί η, κατά 
δυο χρόνια μεγαλύτερη, αδελφή 
του, που επέβαίνε στο αγροτι 
κό όχημα, και να τραυματισθεί 
ο ίδιος.

Συγκεκριμένα χθες στις 10. 
15 το πρωί ο Θανάσης Πλεύρης 
οδηγούσε, σε αγροτικό δρόμο 
της περιοχής «Παλιάλωνα» των 
Ανω Ακριών, το τρακτέρ του 
παππού του στο οποίο επέβαινε 
και η αδελφή του Γεωργία. Σε

κάποια στιγμή, από αδέξιο χει

ΝΕΑ ΠΡΟΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΠΑΠΑΊ ΩΑΝΝΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟ ΚΚΕ ΕΣ.

ρισμό του Θάνάση, το τρακτέρ 
έφυγε από το δρόμο, με αποτέ 
λεσμα. να ανατραπεί και να κα 
τσαλακώσει τα δυο άτυχα αδέλ­
φια.

Κάτοικοι της περιοχής, που 
έσπευσαν για ίβοήβεια, τους με 
τέφεραν στο Βενιζέλειο όπου ε 
κεί απλώς διαπιστώθηκε ο Θά 
νατος της Γεωργίας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και 
ο πατέρας των δυο παιδιών βρή 
κε, πριν από χρόνια, τραγικό 
θάνατο κατά τον ίδιο τρόπο.

Τα δυο παιδιά κατοικούσαν 
στο χωριό Ατσιπάδες.

Εξάλλου με επιστολή του προς 
τον κ. Νομάρχη, σχετικά με τα 
δρομολόγια του ΚΤΕΛ, το Δ.Σ. 
της Ένωσης Ι.Υ., τονίζει:

Κύριε Νομάρχη,
Με πρόσφατη απόφαση σας 

τροποποιήθηκε το δρομολόγιο 
του αστικού ΚΤΕΛ της γραμμής 
Κνωσού - Λιμάνι με το αιτιολογι 
κό την αποσυμφόρηση της κυ­
κλοφορίας στο κέντρο της πόλης

Πιστεύουμε ότι το μέτρο αυτό 
δεν λύνει το κυκλοφοριακό πρό­
βλημα για το οποίο χρειάζεται 
να πορθούν ουσιαστικά μέτρα,

ΠΕΘΑΝΕΧΘΕΣ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
Ο ΓΙ ΑΤΡΟΣ 
ΝΙΚΟΣ ΕΜΜ. ΚΩΜΟΣ

Πέθανε χθες το μεσημέρι σε
ηλικία1 35 χρόνων ενώ νοσηλευό 
ταν σε Κλινική των Αθηνών μετά 
από αυτοκινητιστικό δυστύχημα 
ο γνωστός Ηρακλειώτης γιατρός 
Νίκος Εμμ. Κωνιός. Σύμφωνα με 
τις πρώτες πληροφορίες ο θάνα­
τός του προήλθε από καρδιακό 
επεισόδιο χωρίς να μπορέσουν οι 
γιατροί του νοσοκομείου να του 
προσφέρουν οποιαδήποτε βοή­
θεια. Η σσρός του μεταφέρεται 
σήμερα στην πόλη μας για εντα­
φιασμό.

Ο άτυχος γιατρός, πριν λίγες 
μέρες οδηγώντας το αυτοκίνητό ' 
του, μέσα στο οποίο βρισκόταν 
η γυναίκα, του και το παιδί τους · 
συγκρούστηκε με άλλο αυτοκίνη 
το στην Εθνική Οδό Πατρών — 
Αθηνών, με αποτέλεσμα ο ίδιος 
να τραυματιστεί σοβαρά.

ΒΕΚΚΑ
ΑΒΑανΐϊκά
Νέο τηλέφωνο

251.628
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" ΕΝΑ ΝΕΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ 

ΤΗΣ SHELL 
ΠΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ 

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ
• ΠΛΥΣΙΜΟ

Στο πλυντήριό μας το αυτοκίνητό σας
■ καθαρίζει τέλεια.

• ΤΑΧΕΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ 
Στο Πρατήριό μας αλλάζετε 
ταχύτατα τα λάδια σας.

• ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
■ · ΑΝΕΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΕΩΣ

ΑΠ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ
I. ΤΡΕΥΛΑΚΗΣ Ο Ε.

24ον χλμ. Εθνικής Οδού 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Λ. Χερσονήσου) 

Τηλ.: 22733

ΠΡΟΪΟΝΤΑ SHELL
ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Η ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΟΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΝ
ΤΟΥ ΠΗΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Του Γ. ΜΑΡΚΑΚΗ
Είχα την τύχη, να συγκατα 

λεχθώ σ εκείνους, που αυτές 
τις ημέρες πήραν μι: το ταχυδ 
ραμείο το θαυμάσιο έντυπο 
των Πανεπιστημιακών εκδόσε 
ο>ν «Σπουδές και έρευνα στη 
σχολή θετικών επιστημών» του 
Πανεπιστημίου Κρήτης. Οιμόλο 
γώ, πως παρά το γεγονός, ότι 
κινούμαι8- ένα χώρο όχι άσχετο 
με τις Πανεπιστημιακές δράστη 
ριάτητες, όμως με εξέπληξε το 
έργο, που τόσο αθόρυβα αλλά 
και με πρωτόγνωρη για τις Ελ 
ληνικές συνθήκες συνέπεια, επί 
τελείται στο Ηράκλειο από 
τους Πανεπιστημιακούς δασκά­
λους της Σχολής θετικών επισ 
τημών τα τελευταία χρόνια.

Γνωρίζοντας την προσωπικό 
τητα και επιστημονική αξιοσύ­
νη λίγων από τους ανθρώπους 
αυτούς, που παρατώντας κατα­
ξιωμένες καριέρες σε διάσημα 
επιστημονικά κέντρα, ήρθαν 
για να προσφέρουν απλόχερα ό 
τι μπορούσαν στο καινούργιο 
Πανεπιστήμιο (είσπράτοντας 
κάποτε το ίδιο απλόχερα σαν α 
ντίπαροχή, πάσης φύσεως ταλαι 
πωρια) είχα σχηματίσει την 
γνώμη', πως κάτι το ιδιαίτερο, 
κάτι το καινοφανές για τονΕλ 
ληνικό χώρο εσυντελ«ίτο στη 
Σχολή αυτή στον τόπο μας.

άμ. Έπικ. Κα9ηγητοϋ ’Οφθαλμολογίας
Όμως η γνώμη μου αυτή, α) θα τους ενημερώσει σχετικά 

που τη συμμερίζοντο και πολ με τις πολύ ενδιαφέρουσες για 
λοί άλλοι όχι. μόνο Ηρακλειώ- . επενδύσεις δυνατότητες του. 
τες, ήταν προϊόν διαισθητικής 2. Σ' εκείνους που θέλουν να
και όχι λογικά τεκμηριωμένης 
διαδικασίας ιμέχρι την ώρα, που 
ο Ταχυδρόμος μου έφερε τον 
φάκελλο με το παραπάνω έντυ 
no.

Ένα έντυπο που θα ευχό 
μουν, να διαβάσουν όλοι οι Ελ 
ληνες μαθητές λυκείων και όλοι 
ρι Κρήτεζ.

Οι πρώτοι για να πάψουν να 
. βάζουν στο μηχανογραφικά1 
τους δελτίο σαν έσχιχ^η επιλο 
γή το Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
και οι δεύτεροι, για να καμαρώ­
σουν για το Πανεπιστήμιο τους 
και να του συμπαρασταθούν. 
Γιατί και την αξίζει τη συμπα­
ράσταση τους την χρειάζεται.
Θα ήθελα ακόμη να προτείνω:

1. Στο Εμποροβιομηχανικό Ε 
πίμολητήριο Ηρακλείου ·.« άρ 
γανώσει όχι μόνο για τα μέλη 
του, αλλά για όλους τους Έλ­
ληνες βιρμηχάνους συγκέντρω­
ση, στην οποία το προσωπικό 
του ερευνητικού κέντρου Κρή­
της (του μοναδικού αυτού για 
τον Ελληνικό χώρο Ιδρύματος 
σε διεθνή επιστημονική εμβέλει

διαβάσουν ένα καλό βιβλίο, 
πως κυκλοφόρησαν ήδη από τις 
Πανεπιστημιακές εκδόσεις Κρή 
της τρία λαιμπρά βιβλία, από τα 
οποία τα δυο, «ΣΥΜΒΙΩΣΗ 
ΧΩΡΙΣ ΜΕΛΛΟΝ» του Δ)ντή 
του ΕΚΕΚ Λεύτερη Οικονόμου 
και ΠΕΡΙ! ΑΣΤΕΡΏΝ ΚΑΙ ΣΥ 
ΜΠΑΝΤΩΝ» του Β Ξανθόπου 
λου, ενδιαφέρουν κάθε προβλη- 
ματιζόμενο πάνω σε καυτά σύ 
γχρονα θέματα.

3. Σ εκείνους, που δίιχαν την 
λαμπρή, πρωτοβουλία, να στα- 
λ®ί· το ενημερωτικό έντυπο να 
φροντίσουν να το στείλουν σ 
όσο γίνεται περισσότερους απο 
δέχτες και να μην ξεχνούν, 
πως μέσα στα καθήκοντα τους 
είναι να πληροφορούν τακτικά 
τον κόσμο για το κοινωνικά 
τόσο χρήσιμο έργο τους.

Χαρακτηριστικό της προχθε­
σινής σύσκεψης, στην οποία 
συμμετείχε και το ΚΟΔΗΣΟ, ή­
ταν η νέα πρόταση που έγινε 
από το ΚΚΕ Εσ., που αφορούσε 
το πρόσωπο του Δικηγόρου και 
Δημοτικού Συμβούλου κ. Μανό­
λη Παπαϊωάννου, χωρίς, όμως, 
να αποσυρθεί η προηγούμενη 
του ίδιου κόμματος, που αφο­
ρούσε τον κ. Φ. Ιωαννίδη.

Σύμφωνα με πληροφορίες, η 
πρόταση τέθηκε τόσο σαν εναλ­
λακτική απέναντι σε αυτήν της 
Α.Λ.Ε. για τον κ. Μανόλη Βα- 
σιλάκη, όσο και με το σκεπτι­
κό ότι η συμμετοχή του κ. Πα- 
πάίωάννου στο κοινό ψηφοδέλ­
τιο θα είναι θετική.

Έτσι στην συνάντηση των 
κομμάτων την Πέμπτη αναμέ­
νεται ότι θα παραβρεθούν και 
οι κ.κ. Μ. Βασιλάκης, Φ. Ιωαν- 
νίδης, Νικ. Λεβεντάκης και Μαν. 
Παπαϊωάννου, πρόσωπα που έ­
χουν προταθεί μέχρι στιγμής 
για επικεφαλής του κοινού ψη­
φοδελτίου. Χαρακτηριστική πά­
ντως για το κλίμα που επικρα­
τεί στις μέχρι σήμερα συνα­
ντήσεις είναι και η δήλωση που 
έκανε χθες στην «Π» στέλεχος 
της Αριστερός, σύμφωνα με 
την οποία «οι συναντήσεις α­
νάμεσα στους εκπροσώπους των 
κομμάτων εκφράζουν και την 
διάθεση ευρύτερων δυνάμεων 
για ενότητα αλλά και αλλαγή 
στον Δήμο Ηρακλείου». Η ίδια 
πηγή πρόσθεσε ότι «γύρω από 
την συνεργασία αυτή των κομ­
μάτων, που πρώτη φορά γίνε­
ται τόσο πλατειά, συσπειρώνο­
νται και άλλες προσωπικότη­
τες άλλων πολιτικών χώρων».

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΗΕ) — 
Από 14 μέχρι και 31 Ιουλίου 

επιτρέπεται στις εμπορικές επι­
χειρήσεις και τα εμπορικά κατα 
στήιματα να διαθέτουν στο κατα 
ναλωτικό .κοινό δε ,μειωιμένες 
τιμές, τιμέ£ τα ελληνικά προιό 
ντα σύμφωνα με σχετική, από­
φαση που' υπέγραψε ο υπουργός 
Εμπορίου κ. Γιώργος Κατσιφά 
ραζ·

Η έκπτωση που θα. κάνουν 
τα καταστήματα στα ελληνικά 
προϊόντα θα πρέπει απαραίτητα, 
να αναγράφεται σε πινακίδες 
που θα τοποθετούνται στις προ 
σθήκες η σε άλίνα εμφανή ση­
μεία. των καταστημάτων.

' Σε συνέντευξη Τύπου που έ 
δώσε σήμερα ο πρόεδρος τοι> 
Συνδέσμου Προώθησης Ελληνι

κών Προϊόντων Θανάσης Ζσχο 
πουλος παρουσία του προέδρου 
του Εμπορικού Συλλόγου Αθη­
νών Πάνου Ηλιόπουλου υπογ 
ράμμισε ότι το ιοσοστό των ε 
κπτώσεων θα κυμανθεί από 30 
—50ο)ο στα είδη ένδυσης και 
υπόδησης, καθώς και σε άλλα 
είδη ευρείας λαϊκής κατανάλω­
σης. Επίσης τόνισε ότι στοχος 
του ΣΠΕΠ είναι να διο,ργανω- 
'θούν και άλλα κλαδικά δεκαημδ 
ρα προώθησης ελληνικών προι 
όντων αρχής γενομένης από το 
προσεχές Φθινόπωρο.

Υπενθυμίζεται ότι μετά το 
15 ηιμερο εκπτώσεων των ελλη 
νικών προϊόντων αρχίζει το 20 
ήμερο των καλοκαιρινών εκ 
πτώσεων από 1η έως 20 Αυγού 
στ,ου.

| Λόγοι κα» avtifloYOX »

ΚΕΡΙ ΠΝI Η«Ν SΙΦΑΡΗΟΟΝ

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ: 
ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ 
ΤΟ ΥΨΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΗΘΟΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΥ 
ΑΓΩΝΑ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ ΕΡΩΦΙΛΗ „
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίγαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη
και σας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

Συμφωνώ βέβαια μαζί' τους, 
πως η επιστημονική σοβαρότη 
τα επιβάλλει άθόρυβή εργασία, 
όμως, ..νομίζω, πως και εκείνοι 
θα συμφωνούν μαζί ,μου, πως η 
γεμάτη αχλύ εποχή, μας επιβάλ 
λει στους «την λυχνία φέρον 
τας» να την κρατούν ψηλά και 
όχι να την θέτουν «υπό τον μό 
διον». "

Αλλωσε ο σύγχρονος Ελλη­
νας έχει τόσες λίγες ευκαιρίες, 
να καμαρώσει για κάτι Ελληνι 
κό.

Στο επίπεδο τον προεκλογι­
κού αγώνα, το οποίο, όπως εί­
πε, πρέπει να κρατηθεί σε υψη­
λή στάθμη, αναφέρθηκε κυρίως 
στη διάρκεια της χθεσινής πρώ­
της του συνάντησης με τους δη­
μοσιογράφους ο ανεξάρτητος 
υποψήφιος Δήμαρχος κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης.

Ο κ. Ματζαπετάκης, απαντώ­
ντας σε σχετικές ερωτήσεις, 
δήλωσε ότι θα επιδιώξει συνα­
ντήσεις με τους άλλους υποψή­
φιους, από τους οποίους θα ζη­
τήσει να δεσμευθοόν ότι δεν θα 
συμδάλουν στην ρύπανση της 
πόλης.

Ο ίδιος επίσης, αν καί δεν

ΑΠΟ ΤΗΝ ανάγνωση της επι­
στολής του Προέδρου των Πολι 
τικών Συνταξιούχων κ. Ιωάννη 
Βογιατζάκη που εδημοσιεύθη δί 
κην Αντιλόγου χθες, προκύπτει 
ότι εντάσσει όλους τους συντα­
ξιούχους συλλήβδην στην κα­
τηγορία εκείνων που παίρνουνε 
τις συνταξάρες και το εφα(ρ)- 
παξ, ενώ ασφαλώς δεν νομίζω να 
συμβαίνει κάτι τέτοιο.

Ασφαλώς, και ξέρω ότι το ε­
φάπαξ που σύμφωνα με τη νεο- 
δημοτική πρέπει να λέγεται... 
«μιά κι όξω») είναι δικά τους λε­
φτά. Υπάρχουν όμως και συντα­
ξιούχοι που χωρίς να δουλέψουνε 
σκληρά και να τρυπήσει τον πι­
σινό τους η καρέκλα που λένε, 
παίρνουν εν τούτοιίς χαριστικές 
συντάξεις στον υπερθετικό. Για- 
τί έχομε τρεις κατηγορίες συντά 
ξεων. Τη συνταξούλα, τη σύντα 
ξηκαι την συνταξάρα. Και φυσι 
>κιά, ένα εφάπαξ στην τελευταία 
κατηγορία, που μοιραίως μπαίνει 
ένα ρο στη μέση και το κάνει ε- 
φα(ρ)παξ.

Ο δυστυχής ο Δημοσθένης εί­
χε κουραστεί αρκετά χρόνια ό­
πως ξέρωμε για να μπορέσει ν' αρ

θρώσει το ρο αυτό και να μην 
έχει πρόβλημα προφοράς όταν 
έβγαινε να δημηγορήσει στο βή 
μα και οι φιλοσκωμοι Αθηναίοι, 
μάλλον στο ψιλό τον παίρνανε.

Όταν διαβάζω π.χ. πως οι Πι­
λότοι μας της Ολυμπιακής παίρ­
νουν εφάπαξ μαμούθ 25 εκατομ 
μύρια, χωρίς να διευκρινίζεται αν 
το πληρώνουνε από την τσέπη 
τους — με κρατήσεις των γιγαν 
τιαίων επίσης μισθών τους, δεν 
είναι δυνατόν παρά να του βάλω 
με κι ένα ρο στη μέση. Αν την 
πληρώνουμε βέβαια χαλάλι τους. 
Αν όμως όχι, και την πληρώνει ο 
«μπαραντάνης» λαός, όπως και 
τις αμαρτίες της ίδιας της Ο­
λυμπιακής και κάθε άλλης ελλειμ 
ματικής δημόσιας επιχείρησης, εί 
ναι χαράμι.

Το ίδιο ισχύει και για τους πε- 
ριστασιακούς που έκαμαν ένα 
φεγγάρι Διοικητές μεγάλων Οργα 
νισμών και Μονάδων, που όπως 
και για τους βουλευτές μας ακό­
μη που και με μειωμένη ακόμη 
θητεία, θεμελιώνουν δικαιώματα 
για μεγάλη σύνταξη και χοντρό 
επίσης εφάπαξ και άλλα προνό-

Συνέχβια στην 4η σελίδα

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

οδηγοί π ασφαλεία σας

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Τηλ.: 731388

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΔΕΚΑ

οτα 
χέρια 
μας

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ
που ενδιαφέρονται για τη μελλοντική επιτυχία των παι­
διών τους σε θετικές επιστήμες.

— Στο χώρο της Μαθηματικής εκπαίδευσης συντελούνται 
γοργές και έντονες εξελίξεις τα τελευταία χρόνια.

Τόσο στην Ευρώπη, όσο και στην Αμερική, έχει διαμορ­
φωθεί ένας νέος επιστημονικός κλάδος, η Διδακτική των 
Μαθηματικών.

•— Με την ορθή ανάλυση των γνώσεων, των αναγκών και 
των ερευνητικών ικανοτήτων του μαθητή είναι δυνατός ο 
σχεδιασμός της ορθής διδασκαλίας για κάθε μαθητή από 
τη νεαρή ηλικία.

— Μια τέτοια διδασκαλία εγγυάται την κατανόηση σε βά 
θος των Μαθηματικών εννοιών και την ανάπτυξη των ερευ­
νητικών ικανοτήτων του μαθητή. Διασφαλίζεται έτσι τόσο 
η σχολική επιτυχία όσο και η επιτυχία στις Ανώτατες 
Σχολές.

— Ο Μιχάλης Κοϋρκουλος, καθηγητής Μαθηματικών, έ­
χει ολοκληρώσει τις μεταπτυχιακές του σπουδές (D.E.A.) 
και προετοιμάζει Διδακτορική διατριβή στη Διδακτική των 
Μαθηματικών στο Πανεπιστήμιο LUIS PASTEUR του Στρα­
σβούργου Γαλλίας.

Έχει παρουσιάσει εργασίες του στο Πανγαλλικό Συνέδριο 
Διδακτικής Μαθηματικών στο Παρίσι (8-1-86) και σε σεμι­
νάρια της Διδακτικής μαθηματικών του Πανεπιστημίου LU­
IS PASTEUZ στο Στρασβούργο.

Ο Μιχάλης Κούρκουλος βρίσκεται στο Ηράκλειο Κρήτης 
από 1ης Ιουλίου μέχρι 30ης Αυγούστου.

Σ' αυτό το διάστημα παραδίδει μαθήματα με βάση τις 
νέες μεθόδους της Διδακτικής των Μαθηματικών σε μαθητές 
από Α' Γυμνασίου μέχρι και υποψηφίους Ανωτάτων Σχολών.

Τηλέφ. 230-907, ή 235-937, ή 0897)22713. ί

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Τώρα, για οδική βοήθεια ευρωπαΤκού επιπέδου 
βασισθείτε στο Δίδυμο

ΕΛΠΑ —Δ.Ε.Κ.Α Α.Ε.
Η συνεργασία της Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε. με την ΕΛΠΑ, έχει στό­

χο την πληρέστερη εξυπηρέτηση των συνδρομητών της 
ΕΛΠΑ χωρίς καμιά πρόσθετη δαπάνη.

Αν είσθε παληοί συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλεφωνήστε 
στο τηλ. 251002 για ΔΩΡΕΑΝ τεχνικό έλεγχο του αυτοκι­
νήτου σας.

Αν θέλετε να γίνετε νέοι συνδρομητές της ΕΛΠΑ, τηλε­
φωνήστε στο τηλ. 251002, ή ελάτε στην Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε., Λε­
ωφόρος 62 Μαρτύρων αριθ. 500.

ΑΠΟ 1—7—1986
Όπως ξέρουμε, στο Ηράκλειο, και γενικά σε ό­

λη την Ελλάδα, υπάρχει το τεράστιο πρόβλημα 
της καθαριότητας πολυκατοικιών, γραφείων, ε­
ξοχικών, καταστημάτων κλπ.

Γι' αυτό, αποφασίσαμε να ανοίξουμε τον

«ΠΥΡΣΟΣ Ν 2»
και στο Ηράκλειο

με ειδικευμένα συνεργεία και τα καλύτερα υλικά 
καθαριότητας της αγοράς.

Από 1-7-1986, και κάθε ημέρα, είμαστε στην 
διάθεσή σας.

Τηλεφωνήστε μας στο 225222 ώρεςκατ)μάτων.
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Τετάρτη 9 Ιουλίου 1986
£μαιαλ n Ύ ι 19 Η Τι I I Ε ι '________________ ___ ________ ____

κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Αισθάνομαι την βαθυτήτη υ­
ποχρέωση να ευχαριστήσω δη­
μοσίως και δια του Τύπου το 
Κέντρο ΒΑΤΣΙΝΑ, γενικώς με ό­
λα τα μέλη του προσωπικού του 
και ιδιαίτερα τον Δ)νοντα μάγει­
ρα για τα τόσο εκλεκτά φαγητά 
που μας παρουσίασαν. Όσον και 
δια την τόσον σύντομη εξυπηρέ 
τηση, εις τον γάμον μου όπου 
διετελέσθη εις το άνω κέντρο.

Οι ευχαριστούντες: 
Μανώλης - Κασσιανή 

Κρασαγάκη 
καθώς και όλοι οι προσκεκλημέ­
νοι.

ΜΕ ΝΟΙΑΖΕΙ ΕΜΕΝΑ
Του Μαρίνου Μιζεράκη

^MEATANOt

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκυ No 4 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Περιπλανώμενος πιστολέρο
ΑΜΟΡΕ
Νίνζα κομμάντος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Απόδραση από το Γκούλακ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ματωμένος γάμος
ΠΑΛΛΑΣ
Αμέρικα Τσάμπιον
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τρεις σκληροί στον ίσιο δρόμο
ΟΡΦΕΑΣ
«Μεγάλος Ηδονισμός»
ΑΙΓΛΗ
Ποιος κοιμήθηκε με την γυναί­
κα μου 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Η χρυσή λίμνη
ΑΗΟΑΑΛΧ
Σεξουαλικές αταξίες κοριτσιών

Τετάρτη 9 Ιουλίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.35 Γραμμές και χρώματα
4.50 Μια φορά κι έναν καιρό
5.15 Στο χώρο του ελληνικού

5.45
6.30
6.45
7.20

κινηματογράφου 
Αθλητισμός 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Μουσικό πρόγραμμα

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τρ άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Βασσάλος του 
Δημητρίόυ και τής Αικατερίνης 
το γένος Ζωγραφάκη που γεννή 
θηκε στις Α. Αρχάνες και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αικατερί 
νη Ζωγραφάκη του Αριστοτέλη 
και της Ευαγγελίας που γεννή­
θηκε στο Πινακιανό Λασιθίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ο Γιακουμάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της Βασιλικής το γέ 
νος Γεωργιακάκη που γεννήθηκε 
στον Πρινιά Μαλεβ. και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βολυράκη Αν 
να του Γεωργίου και της Μαρίας 
το γένος Νταργάκη που γεννήθη 
κε στην Ζήντα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειτόΐ να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

• Ανοικτά όλο το 24ωρο:
— Εβίτα Πατεράκη, οδός Ιδο- 

μενέως.
• Ανοικτά από 08.00—24.00:
— Ελευθ. Στρατοριδάκη, πλατ. 

Κορνάρου.
• Ανοικτά από 08.00—22.00: 
— Αικατ. Λυριτζάκη, οδός 1®21 
• Ανοικτά από 08.00—20.30: 
— Ελένη Σαλούστρου, οδός 

Γιομαλάκη.
— Εύα Λασιθιωτάκη. οδός Αντ. 

Καστρινάικη.
— Νικ. Μήναδάκης, οδός Αβέ- 

ρωφ.

7.5β Λεξοικονομία
8-25 Μην ξενυχτάς περιμένοντας
9.00 Ειδήσεις
9.β5 Δημοτικά περιφερειακά 

θέατρα
IQ.IS Oi σκληροί του ΜαΤάμι
11.00 Μπάσκετ
12.00 Ειδήσεις .

Το ξέρουμε πως ο πλανήτης 
μας δεν αποτελείται από αγγέ­
λους, πως η δικαιοσύνη, η κα- 
λωσύνη, η αγάπη είναι ιδανικά 
που προσπαθούμε να φτάσου­
με, αλλά ολοένα μας ξεφεύγουν 
και πάντα είμαστε στο δρόμο 
κυνηγώντας τα. Σ' αυτό το κυ­
νήγι ίσως δεν βγήκαν πολλοί. 
Όσοι δοκίμασαν όμως, σύντο­
μα κουράστηκαν, απογοητεύτη­
καν και τσ παράτησαν. Όταν 
η αδικία, η καΐκια, η βία που 
πότε έρχεται από πάνω και πό­
τε από κάτω πραγματοποιούν 
το, μακάβριο έργο τους, να βλά-
πτουν, ν 
σκορπούν 
πισία και 
το ηθικό

ανοίγουν πληγές, να 
πόνο, δάκρυα, απελ- 
πολλές φορές θάνα- 
ή βιολογικό ή και ε-

00.10 Μπάσκετ
ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μάπετ σόου
7.00 Μουσική βιντεοθήκη
7.40 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Τα φώτα της πόλης
11 .00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ·ΙΗΖ1ΝΗΧ

— Γρηγ. Παιδάικης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Σαμπροβαλσκης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Αντ. Φουρφουριανάκης. λεω­
φόρος Ακαδημίας.

— Εμμ, Σκαρπαθιωτάκης, λεωφ. 
Ολύμπου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΚΕ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο 
— »

ΓΤαθ)κά 
Χειρ)κσ

— Απολ. θεραπευτήριο θρθ)κά
— Βενιξέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλΰμπος
— Αλεξανδράκης

Καρδ)«σ 
Ουρ)ικά 

Νευρ)ικπ 
Οφθ)κά

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Μίαν. Ζαμιπίετάκης, λεωφ. Πα­

παναστασίου.
— Αφοί θεμελή, λεωφ·. Κνωσού.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγοζ

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 9-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
03.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.Τ5 Κρητικά μουσικά θέματα
11.45 Δίκτυο
12.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
12.45 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Τα σπορ στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο

κουσίως ραδιενεργό, όπως συ­
νέβη πρόσφατα στο Τσέρνομπιλ 
χωρίς καν ν' αντιμετωπίζουν 
καμιά αντίδραση που επιβάλ­
λεται όπ τους άλλους και που 
θα μπορούσε ν, ανατρέψει τα 
εγκλήματα ή έστω να τα περιορί 
σει. Όταν η δράση του κακού 
ξεπερνά τις ατομικές περιπτώ­
σεις και γίνεται μαζική που α- 

> φορά μαζεμένους πολλούς ανθρώ 
πους, φυλές και λαούς ολόκλη­
ρους καμιά φορά. Όταν στην 
άλλη άκρη της γης δεκάδες χι- 
λιήδες συνάνθρώποί μας αδικού­
νται, καταπιέζονται, ξεσπιτώ-

νονται, πεινούν ή τουφεκίζο- 
νται και πολλοί από μας συνή­
θως κρατάμε μια παθητική στά­
ση «και τι με νοιάζει εμένα; Ε­
γώ θα σώσω τον κόσμο;», έτσι 
λέμε κάθε φορά. Όταν δεν προ­
βληματιζόμαστε με τα όσα φρι- 
κτά γίνονται πέρα από μας για­
τί «πέρα βρέχει» και όχι μόνο 
αυτό, αλλά μας ενοχλεί και το 
ενδιαφέρον που θα επιδειχθεί 
από τρίτους και πολλές φορές 
προσπαθούμε να τους απστρέ­
ψουμε για να εξομοιώσουμε κΓ 
αυτούς με την αδιαφορία που 
μας κατέχει. «Τι σε νοιάζει εσέ­
να; Κύταξε τη δουλειά σου μη 
σε βρει μπελάς». Μ' αυτή τη 
νοοτροπία μας όχι μόνο επι­
τρέπουμε να συντελούνται τα 
εγκλήματα αυτά, όχι μόνο βοη­
θούμε, αλλά βλάπτουμε και τον 
εαυτό μας χωρίς να το νοιώ­
θουμε, γιατί αύριο, ποιος ξέρει 
μπορεί κΓ εμείς ναρθούμε στον 
ίδιο παρονομαστή και το κυ- 
ριώτερο αφήνουμε το πνεύμα 
μας να μαραζώνει, χρησιμοποι­
ώντας το μονάχα για τον εαυ­
τό μας, κλείνουμε την ψυχή μας 
μέσα στα στενά όρια του ατό­
μου μας και γινόμαστε μικροί

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ’ αριθμόν 2405)1986 
προγράμματος πλειστηριασμού 
εμένα του δικαστικού επιμελη­
τή του Πρωτοδικείου Ηρακλεί­

ου Γιάννη Αγγελάκη.

και ασήμαντοι σαν αυτούς. 
Ο έφορος Δημ. Σχέσεων 

της Τ.Ε. Κνωσού
ΜΑΡΙΝΟΣ ΜΙΖΒΡΑΙΚίΗΣ

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ :
Ι ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ !

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

,► Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264 f

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
Kis

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ = ΝΗΣΙΑ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Πλυντηρίων - Κουζινών - Ψυγείων.

Προβλήματα υδραυλικά εγκαταστάσεων.

Αμεση εξυπηρέτηση 

μ’ ένα τηλεφώνημά σας.

Τηλ- 244077

ΜΥΚΟΝΟΣ
ΚΑΡΠΑΘΟΣ
ΡΟΔΟΣ

6 νύκτες από 4200 — 
16.200 (εκτός εισιτηρίων) 
Δυνατότης μείωσης ή πα­
ράτασης παραμονής, και 

συνδυασμών νησιών
Κυκλάδες - Δωδεκάνησα

Λ

ZOOM
Έβανς 31

LION TOURS

ΠΡΟΕΦΟΡΕΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑΕ

Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640
Δικαιοσύνης 49 ·> 244245
Καλλεργών 17, ·> 226536

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Την 27η Ιουλίου 1986, ημέ­
ρα Κυριακή και από ώρα 10—12 
το μεσημέρι, δνώπιον της συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. Βα­
σιλικής Καλιγιαννόκη - Καρα- 
βαγγέλη, στο γραφείο της στην 
-οδό Ψαρομηλίγκων 11, θα γίνει 
αναγκαστικόκ; πλειστηριασμός 
του εξής αστικού οικοπέδου 
του οφειλέτου Χαραλάιμπου Α- 
ντωνακάκη, κάτοικου Ηρακλεί­
ου, Πλάτωνος 80 Πατέλλες, ε- 
πισπεύισει του Πέτρου Λαουλά- 
-κου, Πολ. Μηχανικού, κατοίκου 
Πειραιά, Κολοκοτρώνη 92 - 94, 
ήτοι: Το ένα δεύτερο (1)2) εξ 
οδιαιρέτως ενός αστικού ακινή­
του ήτοι οικοπέδου, μετά των 
εν αυτώ παλαιών κτιαμάτων ι­
σογείου οικίας κειμένου εντός 
του σχεδίου πόλεως Ηρακλεί­
ου, εντός των τειχών επί της 
οδού Σουμ-ερλή αρ. 24, εκτά- 
σεως του όλου ακινήτου 89,50 
τ.μ., μετά δε τη γενομένη ρυ­
μοτομία υπό του σχεδίου πό­
λεως προβλεπομένο-υ ρυμοτο- 
μ-είται τμήμα του οικοπέδου 
τούτου και απομένει καθαρό οι- 
,κοδαμήσιμο οικόπεδο 78.80 τ, 
μ-., και το οποίο- ακίνητο συνο- 
ρεύει από δύο μέρη Ανατολικά 
και βόρεια -με την οδό Σο-υ- 
-μερλή, Νότι-α με ιδιοκτησία' 
Μουρτζή και -Δυτικά με ιδιο­
κτησία Λιόκαλου. Το ακίνητο 
τούτο κατέχει -ο οφειλέτης δυ­
νάμει των υπ’ αρ. 42840 και 
42841 πωλητηρίων συμβολαίων 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μιχαήλ Χατζά-κη, νόμι­
μα μ-εταγεγ ραμμένα στο- Υπο­
θηκοφυλακείο Ηρακλείου στον 
τρμο 1750 ικα-ι υπό αύξοντα αρ. 
μεταγραφής 178.741 -και 178. 
742. Το ακίνητο τούτο κατα­
σχέθηκε την 27ιη Μά'ί’όυ 1986, 
με τη,ν υπ' αριθμόν 2400)86 
-έκθεση κατάσχεσής μου1 και 
προς εκτέλεση της υπ' αρ. 9ί1. 
86 διαταγής πληρωμής του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου και από της 28.12.11986 
κσιναποιηθέΐισης απλής προς 
-πληρωμή επιταγής για την κα­
ταβολή του ποσού των 592.500 
δρχ., που αναλύονται: 1) Για 
επιδικασθείσα απαίτηση 496-. 
500 δρχ., 2) Για τόκους του κε­
φαλαίου 36.000 δρχ., 3) Για ε- 
πιδικασθείσα δικαστική δαπάνη 
18.000δρχ., 4) Για έξοδα εκτέ­
λεσης του απογράφου επί πλέον 
-δε τα έξοδα- και δικαιώματα της 
έκθεσης -κατάσχεσης και προ- 
γράμματος πλειστηριασμού. 
Πρώτη προσφορά- για την έ­
ναρξη του πλειοτηριασμού ορί­
ζεται το. ποσό του 'ενός εκα­
τομμυρίου (ή .000.000) δρχ., 
ήου- αποτελεί το- μισό της αξίας 

ι εκτίμησης αυτού. Προσκαλού- 
νται όσοι θέλουν να γίνουν α­
γοραστές να προσέλθουν να 
-πλειοδοτήσουν κατά την ημέρα 
του πλειστηριασμού.

Ηράκλειο- 8 Ιουλίου 1986 
Ο Δικ. Επιμελητής 
Γιάννης Αγγελόκης

Εκδόθηκαν τα αποτελέσματα 
πτυχιακών εξετάσεων του Ελ­
ληνικού Ωδείου Ηρακλείου, τα 
οποία έχουν ως εξής:

Προσήλθαν ενώπιον των Νο­
μίμων Επιτροπών του Πολιτι­
σμού και Επιστημών στην Αθή­
να και έλαβαν 1)Πτυχίο Ωδικής: 
Τοκτικάκη Μιαρία του Γεωργί­
ου, Φασουλάικη Ελευθερία του 
ιΚων)νου, Κουβίδου Μαρία του. 
■Εμμανουήλ, ΠλαΊ της Αντώνης 
του Κων)νου, Μητάικη Άρτε- 
•μης του ΜΐίΥω, Φουρναράκης 
Παναγιώτης του Αρ-ίστου, Φρα- 
γκιουδάικης Νικόλαός του Μι­
χαήλ, Χατζάκη Αποσκήτου Α­
θανασία του- Γεωργίου με βα­
θμό Λ. Καλώς.

2. Πτυχίο Αρμονίας: Αντω- 
νακάκης Δημήτρης του θεοδώ- 
ρου Άριστα, Βερνάρδου Βίλ- 
μα του θεοδώρου. Σωμα-ράκης 
Μίνως του Χριστοφόρου (Λ. 
Καλώς).

3. Πτυχίο -Πιάνου: Ουστα- 
μπασίδη Κούλα του Λαζάρου. 
Χαραμουντάνη Ευγενία του Ζα­
χαρία, Πατσ-ιδιώτη Ελένη του 
Εμμανουήλ και οι τρεις είναι 
της τάξεως της Κας Κικής Βα- 
θυπέτρου.

4. Σχολή ίβιιζαντινή)ς Μου­
σικής Ιερ. Αρχι-επισκοπιής Κρή­
της: Πλα'ίτης Αντώνης του 
ιΚων)¥ου, Δίπλωμα Βυζαντινής 
Μιουσικής με τους βαθμούς Ά­
ριστα παμψηφεί. Τιγκίρης Μ'-ι- 
χάλης του Ιωάννου πτυχίο Βυ­
ζαντινής Μόυσι-κής με τους βα­
θμούς Λ. Καλώς Πρακτικόν, και 
θεωρητικό Άριστα της τάξ-εως 
κ. θ. Αντωνα-κάκη. Παναγιωτά- 
κης Ελευθέριος του Γεωργίου 
Αποφοιτήριο Βυζαντινής Μάυ- 
σικής με τους βαθμούς Πρακτι­
κόν Λ. Καλώς και θεώρ-ητικό 
Άριστα τάξεως ποτρός Ε-μμ. 
Βισκαδαυράκη.

Ενώπιον της Εξεταστικής Ε­
πιτροπής, α π οτ ελ ο υ-μ ένη εκ- των 
Κω,στή ΓαΊ'τάνη, Μιχαήλ Νι- 
1<ολιδά'κη, Δρα Φιλολογίας, κα- 
θηγητού Πανί-μίου Κρήτης, 
θεοδ. Αντωνακάκη, διδ)λου 
Μουσικής Παν)μίου -Κρήτης, 
Μπέτης Μπαρζούκα και Κώστα 
Μουντάκη πεασήλθαν και έλα- 
βον πτυχίο Κρητ'Κύ- Λύρας 1) 
Σκο-υτέλης Γεώργιος με βαθμό 
Άριστα παμψηφεί. 2) Δρετάκη 
ιΕλένη με το βαθμό Άριστα. 
Και οι δύο είναι της τάξεως 
του Κώστα Μουντάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ ΑΡΒΑΝΠΆΚΗ
Ετών 68

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 9-7-86 -στις 10 π.μ. (οικία: Σερ­
ρών 7, Πατέλλες). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία του Αφέντη Χριστού. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Αρβανιτάκη.
Τα παιδιά: Δημόκριτος και Μαρία Αρβανιτάκη, Μαρία -και 
Ηλιας Κουντού. Ελένη και Γεώργιος Μοσχόβης.
Τα αδέλφια: Αντώνιος και Λευκοθέα Αρβανιτάκη, Γεώργιος 
Αρβανιτάκης, Κων)νρς Αρβανιτάκης.. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝ ΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Παρασκευή 11 Ιουλίου στις 8 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγίου Γεωργίου Αβδού.Πεδιάδας τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για.την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και πατέρα

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΔΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Πασχαλίδη. Τα παιδιά.

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ’ >

Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 

ΔΗΜ. ΛΥΔΑΚΗ 
Αντιγόνης 66 ;!

Το τηλέφωνο 285696, ; Iέγινε: 242-235 <1

• Μπλούζες Μακό

• Μοντέρνα ανδρικά πανταλόνια

1.000

2.300

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΑΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626-223304

• Φούστες 1.950

• Πουκαμίσσες

• Πουκάμισα ανδρικά

• Σορτς

2.300

1.800

1.400

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »o,ifiKn
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

POKY No 4
Με τον Συλβεστερ Σταλλόνε

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΠΕΡΙΠΛΑΝΩΜΕΝΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟ
Τρ πιο δυναμικό γρυέστερν του Κληντ Ηστγουντ

« ΑΜΟΡΕ »
ΝΙΝΖΑ ΚΟΜΜΑΝΤΟ

Οι μαχητές των Νίνζα σε μονομαχία μέχρι θανάτου

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΓΚΟΥΛΑΚ 
Μάλκομ Μακ Ντόουν, Νταίηβιντ Κηθ. 

Η απόδραση που θα σας κόψέι την ανάσα

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Οι ίδιοι δημιουργοί που έκαναν την Κάρμεν. Κάρλος Σα 
ουρά και Αντώνιο Κόλες μας δίδουν τώρα το έργο Του Λόρ- 
κα

ΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΓΑΜΟΣ
Κάρλος Σάουρα

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδουζ3 (όπισθεν Καπετσνάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΑΜΕΡΙΚΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝ
Η νέα συγκλονιστική δημιουργία των παραγωγών του 

Καράτε Κιντ. Α' Προβολή, παραγωγής 19β6

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΤΡΕΙΣ ΣΚΛΗΡΟΙ ΣΤΟΝ ΙΣΙΟ ΔΡΟΜΟ 

Τζιμ Μπράουν, Τζιγ Κέλυ

«ΟΡΦΕΑΕ»
ΜΕΓΑΛΟΣ ΚΛΟΝΙΣΜΟΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305
ΠΟΙΟΣ ΚΟΙΜΗΘΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΥ

Με τον Ουγκο Τονιάτσι

j ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ . , ■
^Techniboll

XΛΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

^^44^4 C'TGChnibQl
Ξ«χωρίζουν, γιατί κατασκευάζονται στήν Γαλλία σύμφωνα μί τίς τ«λευταΤ«ς Εξελίξεις τή^/ 

τ<χνολογίας στόν ταμία τής Εκμετάλλευσης τής 4ν4ργειας τοϋ περιβάλλοντος καί κάτω άπό 
α·στηρά ποιοτικό <λ«γχο .

Ι
Τήν οίκονομική λειτουργία τους χειμώνα - καλοκαίρι έγγυοΰνται άκόμη :

Ό πρόσθετός Ενσωματωμένος έναλλάκτης θερμότητας πού Εξασφαλίζει βαθμό άποδόσεως 
’350%. Δηλαδή, γιά 100 KWH κατανάλωσης ή άπόδοση είναι 350 KWH.
Τδ ήλεκτρονικό κΕντρο τηλεχειρισμοί) πού ρυθμίζει τήν λειτουργία καί κρατάει σταθερή 
θερμοκρασία των χώρων Εκεί πού Επιθυμούμε.

Ακόμη ο! ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR & TECHNIBEL. προσφέρουν 
άκόδοση ύψηλής ποιότητας γιατί Εξασφαλίζουν

Β· σταθερή καί όμοιόμορφη θερμοκρασία
I φιλτράρισμα και άνανόωση τοΟ άΔρος καί

MS διατήρηση τής φυσικής ύγρασίας του

50 μοντέλα Βιαερορων τύπων για κάθε χωρά 
και αναγκο 

Αθόρυβη λειτουργία ' "w ■

'■ί

HEAT PUMPS

AIR-CONDITIONNERS

| Ο αέρας είναι μια ανεξάντλητη 
π η γη ενερ γειας

οι θερμοαντλιες TECHNIBEL 
αέρα-αέρα η αερα-νερον 

είναι το πιο μοντέρνο 
^^^^^^οικονομικο στστημα 

θέρμανσης και 
κλιματισμού

ΑΛΦΑ ΚΟΥΡΟΣ
IWITEXNIKH αντωνης

VaKKHasMaMMHM»- μηχανολόγος
Σμύρνης 29 Ηράκλειο τηλ. 283-602 289-635

△ ιπλη εγγύηση σνοσλακσικα & service απο σην ΔΕΛΤΑΤΕΧΝΙΚΗΓ16 χρον πείρα]

Εγκαίνια ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ στις 7 μ^·

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΖΕΣΤΗ
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΗ TOSHIBA

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

ΓΓ αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό·· που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια.

TOSHIBA
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

■ ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ - ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η.
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO
(21 χρόνια πείρα).
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ΕΧ- ·
WiiTOTMaa

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
ταβέρνα «ΦΑΙΣΤΟΣ» στην Αγ. 
Πελαγία. Πληροφορίες τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ως γρομματέας 
σε βιομηχανική επιχείρηση στη 
ΒΙ.Π,Ε. Ηρακλείου. Απαραίτητα 
προσόντα η γνώση μιας ξένης 
γλώσσας και γραφομηχανής. Ε­
πιθυμητή η προϋπηρεσία κει 
η γνώση της διαδικασίας των 
εξαγωγών. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 225.071 (72 ή 73) ώ­
ρες 9 π.μ. — 4 μ.μ.

(Ζ 762) 1—3
ΤΡΙΜΕΛΗΣ οικογένεια (παιδί 9 
ετών) ζητάει κατοικία με 4 υ­
πνοδωμάτια και λοιπούς χώ­
ρους για μόνιμη εγκατάσταση· 
στην περιοχή Ηρακλείου (έως 
10 χιλ. οπό το κέντρο'). Τηλέ­
φωνο Αθηνών: 01 - 9835386.

1—1 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος μάγειρας, 
βοηθός μαγείρου και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα «Αλκυών» 
Κόκκινη Χάνι, τηλ. 761129.

225.677. 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτες. Πληροφ. τηλ. 223784 
και 2^1345, κατά προτίμηση 
πρω’Γνές και βραδυνές ώρίς.

(Ζ 694) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο σπουδάοτρια T.EJ. (υπο­
μηχανικός ή εργοδηγός) θερί­
σου 1, γραφ. 11, τηλ. 253729’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός γιο επι­
σκευές ιατρικών μηχανημάτων, 
μετά από εκπαίδευση. Αποστεί­
λατε βιογραφικό σημείωμα ΑΜΙ 
ΑΕΒΕ, Χρυσοστόμου 26, Ηρά­
κλειο Κρήτης.

( Ζ 695) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού-

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ.761) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες ξυλουργοί. Πενθήμερη σπα- 
•σχόληση. Τηλ. 236716.

(Ζ 766)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσττοΓνίς 
σίαστη να γνωρίζει 
για να εργασθεί ως

1—,10 
ευπαρου- 

λογιστικά 
ιδιαιτέρα

σε γραφείο. Τηλ. 225222.
(Ζ 765) 1—2

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Λυκείου 
γνώστης της Αγγλικής, με σο­
βαρές και υπεύθυνες συστάσεις 
ζητεί ανάλογη εργασία. Τηλέφ. 
253222 και 252560, ώρες 8—10

(Ζ767) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναιίΐκιές - 
άνδρες για προώθηοη νέου επα­
ναστατικού προΊοντος φθηνού 
κόστους. Κέρδη από 150 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ 760) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα για να: κερδίσουν πολ­
λά χρήματο προωθώντας την 
επαναστατική ψηστιέρα Γερμα­
νίας που καταργεί ρεύμα και 
γκάζι, γιατί δουλεύει με οινό­
πνευμα 5 δρχ. το ψήσιμο. Τε­
ράστια οικονομία, κέρδος χρό­
νου, ιαπαραίτητη στο σπίτι, εκ­
δρομές, διακοπές. Τηλ. 286641 
— 242864.

(Ζ 767) 1^—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς εναρκίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230301 κ. Μι- 
χάλη και 282228 κ. Ασσο 
ριωτάκη.

(Ζ764) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για επάνδρω 
ση τμήματος δημοσίων 
σχέσεων μεγάλης εταιρίας 
5 ικανά στελέχη. Μεγάλη 
αμοιβή και προοπτική εξε 
λίξεως. θα προτιμηθούν 
δεσποινίδες ή κυρίες τελεί 
όφοιτες Λυκείου. Για προ 
σωπικό ραντεβού τηλεφω 
νήσατε στο 226342 6—-8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ763) 1—3

7.30—11.30 μ.μ. 
(Ζ 743) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να περιποιεί­
ται ηλικιωμένη πρωινές ώρες, 
περιοχή Μασταμπά. Τηλέφωνα 
235264 — 220498.

(Ζ716) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέ- 
ρισσα για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897)22248, κ. 
Αποστολάκη.

(Ζ689) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να εργασθεί στο σούπερ - 
μάρκετ «ΑΠΟΛΛΩΝ», Λιμάνι 
Χερσονήσου, τηλ. 0897)22734.

(Ζ 698) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 252390.

(Ζ 724) 1—δ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι ηλε- 
ικ'τροτεχνίτες για. ηλεκτρολογι- 
κές εγκαταστάσεις. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.743 και 250.160, 
όλες τις ώρες.

(Ζ744) 1—5

ΑΠΟ Α.Ε. ζητούνται ανει 
δίκευτοι εργάτες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221151 από

(Ζ737) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑ115 κυρίες και 
δεσποινίδες ευπαρουσία­
στες, να εργασθούν σε ε­
ξωτερική απασχόληση (ο­
λιγόωρη) στην INTERNA­
TIONAL COOKER COM­
PANY I.C.C. HELLAS Ο. 
Ε., με μισθό από 20.000 έ 
ως 40.000 μηνιαίως και 
πολλά εξτρα δώρα. Δίκαιο 
σύνης 9, 3ος όροφος. Εί­
σοδος από τη στοά Δαμια 
νάκη από 9 π.μ. έως 14 
μ.μ. καθημερινώς εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Ζ742) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μέτοχος ή ερ­
γολάβος δια ανέγερση ξε­
νοδοχείου εις Ρέθυμνο 
(Περιβόλια) 90 κλινών εγ- 
κεκριμμένο από το Νόμο 
1262. Τηλέφ. 0831)27360 
από 3—9 μ.μ., καθημερινά

(Ζ693) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υ­
πάλληλος γραφείου. Προ- 
’υ'πηρεσία σε Λογιστήριο 
απαραίτητη. Τηλ. 251633 
ώρες 10—12, πρωί.

(Ζ725) 1—6

ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά 5 κοπέλλες 
απόφοιτες Λυκείου. Μηνι­
αίος μισθός 50.000. Τηλ. 
241950.

(Ζ758) 1—4

νται σοβατζήδες 
Πληροφορίες: 
204, α’ όροφος, 
Κή, τηλ. 281.773.

και κτίστες. 
Καλοκαιρινού 
Εμπειροτεχνι-

(Ζ 745) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία SNACK - BAR «ΑΡ­
ΧΟΝΤΙΚΟ», Ψαρομηλίγκων 15. 
Πληροφορίες στην παραπάνω 
διεύθυνση.

(Ζ 705) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο ενοικιά- 
«εως αυτοκινήτων υπάλληλος 
να μιλά Αγγλικά και Γερμανικά 
και να διαθέτει άδεια σδηγή- 
σεως αυτοκινήτου. (Προϋπη­
ρεσία επιθυμητή). Τηλ. 224361.

(Ζ 734) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιηίτική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ.' 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 604) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνα­
σίου. Τηλ. 242967.

(Μ 657) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πα νεπιστημί ο υ 
Ρουμανίας παραδίδει μαθήματα 
ΡΟΥΜΆΝΙΙΙΚΗΣ για όσους θέ­
λουν να σπουδάσουν στην Ρου- 
ιμανία. Τηλ. 227155, απογευμα­
τινές ώρες.

(Μ'658) 1—6

ΙΤΑΛΙΔΑ διπλωματού­
χος Πανεπιστημίου πα- 
ροδίδει μαθήματα Ιταλι­
κής γλώσσας και επιστη­

μονικής ορολογίας. Τη­
λέφωνο 280673.

(Μ 644) 1—10

ΟΣΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ Γυμνασί 
ου - Λυκείου έχετε χάσει 
τη χρονιά στα Μαθηματι 
κά, τηλεφωνήστε στο 233 
828. Ειδικός καθηγητής 
Μαθηματικός προερχόμε­
νος εκ του Πανί μίου Αθη 
νών με ειδική πείρα στους 
ανεξεταστέους μαθητές, α 
ναλαμβάνει υπεύθυνα την 
προετοιμασία τους. Σί­
γουρη επιτυχία και σωστή 
αντιμετώπιση της επόμε­
νης τάξης. Τηλ. 233828.

(Μ654) 1-^3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μου­
σικής παραόιδει ιδιαίτερα μα-
βήματα πιάνου, 
τηλέφωνο 231488.

(Μ 648)

Πληροφορίες

1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαϋημα- 
κής με φροντιστηριακή πείρα.
παραδίδει 
στο σπίτι
-Φυσική - 
Γυμνάσιου 
Γιυμνασίου

ιδιαίτερα μαθήματα 
σας σε Μάθημστικά 
Χημείο, σε μαθητές 
- Λυκείου, Τιμές:

700, Α - Β' Λυκείου

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικεία τσάντα 
περιέχουσα διαβατήριο, δίπλω­
μα και διάφορα άλλα έγγραφο 
Πανεπιστημίου Ιταλίας στην 
περιοχή Κολυμβητηρίου, ανή- 
κουσα στην Φλσυρή Ρουμελιώ­
τη. Παρα,καλείται ο ευρών ό-
πως τηλεφωνήσει στο

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ, έχοντας 
σει σε Πανεπιστήμιο 
πάνω στην πνευματική

232040.
1—1 

σπουδά- 
Γ αλλίας 
ανάπτυ-

ξη του παιδιού και στην ψυχι­
κή κατάσταση του «αιδιού και 
του ενήλικα. Επ.ισκέπτομαι κατ'
οίκον. Τηλ. 222143.

(Δ 819)
ΑΜΜΟΒΟΛΕΧ - βαφές 
νήτων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

αυτοκι- 
σκαφών 
Άμεση

εξυπηρέτηση, καλές τΐιμές. Πλη­
ροφορίες 1. Τσαγκαράκης, τηλ.
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ καλύμματα πα­
ντός τύπου αγροτικών αυτοκι­
νήτων' σε πολύ καλές τιμές. Ε­
πίσης κονσόλες για όλους τους 
τύπους αυτοκινήτων. Αρχιμή- 
δους 1 (δίπλα οπό το «ξινέ 
Παλλάς»), τηλ. 285.274.

(Δ 817) 1—5'

ΒΑΣ. Ε. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ
Επισκευές Αυτ)των -
Φανοποιεία - Βαφεία

Ζητούνται φανοποιοί, βα­
φείς. Πληροφορίες, τηλ. 
251206 από 8—4 μ.μ.

• (Δ818) 1—6

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέρματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΕΝΟΙΚ.ΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου επα- 
ναστατ.κού προΊ οντος φθηνού 
κόστους. 'Κέρδη από 150 χιλ. 
μέχρι 200 το μήνα. Για πρώτη 
φορά έφθασε τώρα και στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
283006 — 225055, κ. Παπαδο- 
γιάννη.

(Ζ686) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες παρά γνωστής εταιρίας για

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Παν)μίου ε­
πιθυμεί να ενοικιάσει δια­
μέρισμα τριών κυρίων δω 
ματιών (περίπου 100 τ. 
μ.) σε μονοκατοικία ή μι­
κρή πολυκατοικία, για δύο 
άτομα, στις περιοχές Αγ. 
Γιάννη, Μεσαμπελιές, Αμ­
πελοκήπους, Φορτέτσα. 
Τηλεφωνήσατε στο 235- 
879 7,30’—9,30 π.μ. και 
8—12 μ.μ.

800. Τηλ. 244159. 
(Μ 656) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - Φυσική - Χη­
μεία παραδίδονται στο σπίτι 
σας από φοιτητή Φυσικομαθη­
ματικής. Αναλαμβάνονται επα­
νεξεταστέοι και προετοιμασία 
σε Α' και Δ’ Δέσμη. Γυμνάσιο: 
550 δρχ. Α' - Β' Λυκείου: 700, 
Γ' Λυκείου: 1.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 244.159.

(Ζ749) 1—6
(Μ 655) 1—2

να εργαστούν κοντά 
υψηλό ποσοστό και 
δώρα. Τηλεφωνήστε 
τηλέφωνο 234.640.

(Ζ715)

μας. Μέ 
πλούσια 
μας στο

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Άρισες προο­

πτικές εισοδήματος και 
κάρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ από Γερμανία πα- 
ραδίδει μαθήιματα Γερμανικών 
για αρχάριους, Α’ και Β’ τάξε- 
ως. Πληροφορίες τηλ. 283543 
(από 8—12 μ.).

Μ 638) 1—6

(Ζ750) 1—10

Η INTERAMERICAN A. Ε.
Προσφέρει ευκαιρία για καρτέρα σε δύο δυναμικούς και φι 
λόδοξους συνεργάτες ή συνεργάτριες με ευχάριστη προσω­
πικότητα και ικανοποιητική μόρφωση, για την στελέχωση 
των Γραφείων Αρκολέοντος 13, πάνω από την Τράπεζα Πί- 
στεως. Προύπηρεσία στις πωλήσεις επιθυμητή, όχι όμως 
και απαραίτητη. Επίσης προσφέρει ποσοστά, μισθό και διά 
φορά άλλα οικονομικά και κοινωνικά BONUS.

Για προσωπική συνέντευξη, τηλεφωνείστε σε ώρες Γρα­
φείου. τηλ. 223198, 223197 και 226521.

ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Ιατρικής του 
Πανεπιστημίου της Γιουγκοσλα­
βίας αναλαμβάνει να προετοι­
μάσει σπουδαστές στην γιου­
γκοσλαβική γλώσσα. Σύστημα 
ταχείας μαθήσεως. Σωστή προε­
τοιμασία. Πληροφορίες τηλέφ. 
284.383’ ώρες 13—47 μ.μ.

(Μ 622) 1—7
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ καθηγητές ανα­
λαμβάνουν την προετοιμασία 
υποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α' και Β’ τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ.
220.054.

(Μ 649) 1—10

;; ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; ’ Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι

διά ολόκληρον την Κρήτην ή κατά Νομούς, στα κάτωθι 
εισαγόμενα προΊ όντα:

Παιδικά είδη και παιχνίδια, κοσμήματα ιμιτασιόν. Είδη 
οικιακής χρήσεως και φαρμακείου.

Πληροφορΐαι: DELTA INTERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, Ηράκλειον. Τηλ. 284014 2—5 μ.μ. και 220715 από 9—1 
π.μ.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Βιολογίας, Φυσικής, 
Χημείας Δεσμών, καθώς και 
πρακτικά μαθήματα Γυμνασίου 
-Λυκείου, σε καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες: Ώρες γραφείου, τη­
λέφωνο 241.145.

(Μ 652) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής Α' και 
Β’ Δέσμης. Επίσης μαθήματα 
προετοιμασίας ή για ανεξετα­
στέους σε Φυσική - Χημεία Α’ 
και Β’ Λυκείου. Τηλ. 287298 
9—1 π.μ., 280529 6—10 μ.μ.

(Μ 653) 1—10

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

« Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ »
Στην Πρασσά

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο, η

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ
Μαζί σας, όπως πάντα:

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ
ΜΑΝΟΛΗΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ — ΜΑΡΙΑ ΖΑΝΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Ρεζερβέ: 282953

ΕΝ ΟI KI AZO NTΑΙ κα ι νού ργ ι α 
διαμερίσματα με ηλιόθερμο, 
κουζίνα, ψυγείο, ντουλάπα στο 
Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη θά­
λασσα (πεύκα). Πληροφορίες κ. 
Γιώργο, τηλ. 226090, ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
και αργίες.

(£647)' 1—4.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ρετιρέ 
πλησίον Χανιώπορταί. Τηλέφ. 
224901.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στο Παλιόκαατρο, πολύ κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 284.524 εργάσιμες ώρες.

(Ε 648)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 
με κεντρική θέρμανση, 
νους 12, Μαστουπάς.
231221.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ισόγειο, 
Θεοφά- 
Τηλέφ.

1—1 
γκαρσονιέρα

στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 41. 
πολυκατοικία Αργυράκη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252005’ από 9—2 
π.μ'. και 285068 από 5—8 μ.μ.

(Ε 646) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β’ Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.

(Ε650) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στο 5ο χλμ. της Λ. 62 
Μαρτύρων, 320 τ.μ. με 
120 μ. πατάρι και 500 τ.μ 
ακάλυπτος χώρος αυλογυ 
ρισμένο με φως, νερό, τη 
λέφωνο. Τηλ. 250644 και 
βραδυνές ώρες·223793.

(Ε624) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα διαμερίσματα εις θέ 
ση Αγγισαρά Χερσονήσου
50 μ. από τη 
Τηλ. 227067 
0897)22975.

(Ε615)

θάλασσα.
(8—3 και

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, κουζίνα και λουτρό 
στην οδό Αρκαδών 23, 200 μέ­
τρα από την Χανιώπορτα. Πλη­
ροφορίες Γεώργιο Αμαργιανιτά- 
κη, λεωφ. 62 Μαρτύρων αριθ. 
55, τηλ. 222745.

(Ε641) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο, λουξ, με όλες τις η­
λεκτρικές συσκευές, 35.000 δρα­
χμές. Επίσης δυάρι καινούργιο 
25.000 δραχμές. Οδός Μουσών 
28, Πατέλλες. Τηλ. 227596.

(Ε639) 1—3
ΕΝΟΙΚΙ.Α?Ε!ΤΑΙ ημΓυ’πόγείΌ 

| δυαράκι επιπλωμένο με καλορι- 
. <»0έρΓ.πολύ, φωτεινά, στην οδό

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ δωμάτια σε πολυτελή πο­
λυκατοικία στο κέντρο της πό-

■Φαιστού 10, Μεσαμπελιές, τηλ.
235.455.

(Ε 637) 1—3

λης. Τηλ. 289095.
( Ε 354)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—4 

γκαρσονιέρα ΠΩΛΕΙΤΑΙ
στις Πατέλες. στάση Τξιράικη,
τηλ. 220859.

(iEt643) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρ'ο

στην οδό Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
(έναντι αρ. 38), Πληροφορίες
τηλ. 286724. 

(Ε 653) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 τ. 
μ. στην οδό Σμύρνης 29, οικο­
δομή κ. Παγωνάκη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.893 — 232.516.

ίΈ652) 1^-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι σε α' όρο­
φο πολυτελή, έξω από Χανιώ- 
πορτα, επί της Μά'χης Κρήτης, 
60 τ.μ., τιμή 23.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238790, από 8— 
ITπ.μ. και 2—6 μ.μ.

(Ε649) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφ'εία πο­
λυτελή, άνωθεν .βιοτεχνίας Βλα- 
χάκη - Πετράκη, ιΕθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλ. 227701 - 227714

(ίΕ651') 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1ος όρο­
φος, τριάρι, στην στάση αυτο­
κινήτων Γιόφυρο. Πληροφορίες 
8—10 π.μ., τηλ. 251189.

(Ε644) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με ρεύ­
μα τριφασικό 800 τ.μ. και τρεις 
εισόδους για ευκολία φορτοεκ-
ψόρτωσος εμπορεύματος και
δεύτερη 200 τ.μ. περιοχή Ε­
σταυρωμένου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250944.

(Ε 645) Ιγ-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ, με 4,50 j 
«ΠΛΕΚΤΑΜ» ( 
ροφορΐες τήλ.

(Ε642)

I αποθήκη 110 
μ. ύψος, έναντι 
(Πόφυρο). Πλη- 
711070.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ­
ρους και καλοριφέρ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241755.

(Έ638) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Αη- 
μαρχίας, τηλ. 287431 -226619.

(Ε635) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο νοικοκυριό 
λόγω, αναχωρήσεως: 2 κρεβά­
τια μονά. 2 κουοδίνα, 2 ντιβά- 
νια, 2 στρώματα, καναπές κρε- 
βάτι με 4 πολυθρόνες και τρα­
πεζάκι, βιτοίνα μικρή, ψυγείο 
μεγάλο, κουζίνα τραπεζαρία 
σουηδική με 6 καρέκλες, τρα­
πέζι κουζίνας στρογγυλό που 
κλείνει, μσνόφωτο μπαμπού, 
κρεβατάκι παιδικό, 2 κομοδίνο 
και διάφορα άλλα, 3 κάδρα κε­
ντητά. Πληροφορίες οδός Φώ­
τη ΑΊ'δινλή 8, Άνω Δειλινά α­
πό 8—1 μ.ιμ., κ. Δασκαλάκη.

(Π 357) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA 1100 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289095.

(Π 356) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
(4.500.000 δρχ.) από ιδιοκτή­
τη διαμέρισμα 105 μ·2 επί της 
παρόδου Εθνικής Αντιστάσεως 
86. Δάνεια αποκλείονται. Γίνο­
νται μερικές ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 242767 — 
222732, από ώρα 9 π.μ. — 14.

(Π 352) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723
— 287177.

(Π 351) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι κρεβατίνα 3 
στρεμμάτων περίπου, στην πε­
ριοχή Πεζών (50 μ. έξω από το 
χωριό). Πληροφορίες τήλ. (01) 
7010306.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας
των 5'0.000 δρχ.
CITROEN AMI 8 
μοντέλο ’74>. Τηλ.

(Π 343)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥιΙΠΕΟ

αυτοκίνητο 
CARAMON, 

220505.
1—3 

TOSHIBA
BETA ίσε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
223.836, 4—8 απόγευμα.

( Π 338) 1—3
‘ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΖΧ 
SPECTTUMT μαζί με 10 κασέ­
τες, ιντερφσίνς 12 και. μηχάνη­
μα για να μιλάει. Οδός Φώτη 
Α’Γδινλή 8, Άνω Δειλινά, 8'—4, 
κ. Δασκαλάκη.

(Π 339) 1—2

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 ,μ|2 
υπόιγείιο και 246 μί2 Α' και Β' 
όιροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο «πα­
πί» με 25.000 χιλιόμετρα σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνα 
284.841 — 281.160.

1—.1 
ΠΩΛΕΊΤΑΙ τρακτέρ - κομπρε­
σέρ μάρκας «Στάγιερ». Πληρο­
φορίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντ ρο «Αρ ισμ α ρϊ».

(Π 345) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας MI­
TSUBISHI τουμπαρισμένη μ; 
αγροτική άδεια (μονάχα λαμα- 
ρινοδουλειά), μοντέλο '85 με 
13.000 χιλ. σε λογική τιμή. Πω­
λείται δε και ως ανταλλακτικά. 
Τηλ. 234.014.

(Π 337) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ωυ- 
γξίο, σε καλή κατάσταση λόγω 
συνταξιοδοτήσεως σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ- 284374.

(Π 336) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην. Πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» 1.400 τ.μ.
'κοντά στην εκκλησία 62 Μασ­
τόρων, με φως και νερό. Τηλ. 
244394.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
εκτός σχεδίου εντός οικιστικής 
περιοχής άνω Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 225098 (4 - 6 
μ.μ.). Ζητήστε κ. Βασίλη Εγ­
γλέζο.

(Π 255) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,250 τ.μ., 
παραθαλάσσιο, άρτιο, οικοδο­
μήσιμο ότη θέση Χόχλακάκια, 
περιοχή Γουβών, δίπλα στο 
κέντρο Χαρ. Σομπροβαλάκη. 
Πληροφορίες τηλ. 243.764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CRIGl'NAL ηλεκτρο- 
νιική φωτογραφική μηχανή ΝΙ- 
iKON Ρ.ΙΕ. με το. δικό της φα­
κό και με τη θήκη της σπέσιαλ. 
Τιμή 60.000. Ραδιοκασετόφω­
νο αυτοκινήτου AUDI Ο VOX με 
έξι μνήμες ηλεκτρονικό σπέσιαλ 
τιίμήϊ 30.000 δρχ., καΊνουργή 
και εντελώς αμέτάχείριστά. Τη­
λέφωνο 238.790’ ώρες από 8-11 
π.μ. και 2-6 μ.μ.

(Π 149) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός παραλιακός 6 
στρεμμάτων στο Φραγκοκά- 
στελλο. Έχει φως, νερό και ά­
δεια καταλληλότητος. Πληρο­
φορίες τηλ. 285033, ώερς 7-10 
μ.μ.

(Π 200) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ' υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγορά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα με αμπέ­
λι 4 περίπου στρεμμάτων πλη­
σίον Ηρακλείου περιοχή Κορα- 
κοβούνι. Τιμή λογική. Τηλέφ.
244109.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον Μί- 
νι Μάρκετ, ψυγείο και ζυγαριά 
30 κιλών. Πληροφορίες τηλέφ.
234711.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο .200 τ.μ. 
στο Αρκαλοχώρι, δίπλα στο 
Κέντρο Υγείας. Τηλ. 238051.

(Π 297) 1—4
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: Πωλείται οι- 
κόπέδο 680 τ.μ. κοντά στον 
Άγιο Γεώργιο Κορακοβούνι με 
120 κλήματα και 4 ελαιόδενδρα. 
Πληροφορίες τηλ. 232459.

(Π 299) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Φορτέτσας σε συιμφέρου-
σα τιμή με 
Πληροφορίες 

(Π 273)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
γω αλλαγής

πανοραμική θέα. 
τηλ. 232491.

είδη ταβέρνας λό- 
επιχε τρήσεως σε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλε-ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
φορίες τηλ. 233272.

(Π 274)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2

1—10 
Πληρο-

1—5 
στρεμ-

μάτων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο στον Άγιο Νικόλαο, 5 χιλιό­
μετρα από την πόλη και από 
της εθνικής οδού Αγ. Νικολάου 
— Ιεράπετρας, κοντά στη θά­
λασσα με θέα πανοραμική. Πλη­
ροφορίες κ. Αντώνη Καψωριτά- 
κη, τηλ. (0841) 23742-23656.

(Π 304) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο M6PSE- 
ΝΤΕΣ 1632, φορτηγό Ι.Χ., ανα­
τρεπόμενο. Εισφορά πληρωμέ­
νη, με άδεια εμπορική. Τιμή 1. 
500.000 δρχ. Τηλ. 0834)31222,

’•DISCO. Πληροφορίες Γούβες, 
ταβέρνα «AMADAUS» στο δρό­
μο προς ξενοδοχείο «Αφροδί­
τη».

(Π 303) 1—5

κ. Γιάννη. 
(Π 326) 1—3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η τουρι­
στική επιχείρηση «ΚΡΗΤΗ» α­
πέναντι από ξενοδοχείο «Ειρή­
νη», Ιδομενέως 6. Πληροφορίες
εντός από 

(Π 221)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τόκαμπου

4—8 μ.μ.

στην περιοχή 
παραθαλάσσιο

πεδο σε πολύ καλή θέση.

1—6 
Κερα- 
οικό- 
30 μ.

από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 216) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 6 
στρεμμάτων περιφραγμένος με 
δεξαμενή 1’50 κυβ., μικρή οι­
κία και αποθήκη, 4 στρέμματα 
θερμοκήπιο με αυτόματο πότι­
σμά με δικό του νερό, ρεύμα 
και ύδρευση περιοχή Σιλάμου. 
Πληροφορίες τηλ. 284645, 
πρω'Γνές ώρες και 230345, α­
πογευματινές ώρες.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLLA, επιβατικό. Δε­
κτός έλεγχος. Πληροφορείς τη­
λέφωνο 711298.

(Π 310) 1—5
ΠΩΛΕΪΤΑΙ μαρμαράδικο με ό­
λα τα μηχανήμιατα έτοιμο προς 
εργασία, σε καλή θέση. Τηλέφ.
243198 — 230782.

(Π 292)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
TOR δ'-·'ΐτ 
καφεν: 
Τραπεί ή!' 
ιμάρμαρΓ " 
στη κατ< 

' καίριος r
282148.

(Π 270··
ΠΩΛΕΙΤ/· I 
λές 175 - 
ντάνι. 
ροφόο:!ε<

ψυγείο 
άσεων 2

1—6

KELVIN Α­
μετρων για

ιπαρ, ταβέρνα κλπ. 
με οξυά επιφάνεια 

τρέκλες, όλα σε αρί- 
- όση και σε τιμή ευ- 
’· -ροφορΐες στο τηλ.

1—5
1 '"πΐ'έρισμα ημιτε- 

πτς Τσιρίτ Μ'εΤ'-
Λ, Ποολοχιτών. Πλη-
τηλ 226189—230411

ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLD MITSUBISHI 
1200 CC, 2 ετών σε αρίστη 
κατάσταση. Φοράει ζαντολάστι. 
χα. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Πωλείται και χωρίς τα ζα- 
ντολάστιχα. 100.000 δρχ. κάτω. 
Τηλ. 237521 — 234682.

(Π 353) Τ—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται επαγγελμα­
τικό ψυγείο 2X1 μ., και 20 σκα- 
μπώ μπαρ. Πληροφορίες τηλ. 
0897)31848, κ. Τίτο.

(Π 354) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
αγροτικό DAIHATSU 1)2 τόν- 
νου με επιβατικό μέχρι 1000 
CC ή και μικρότερο σε ιππο­
δύναμη, πληρωτέας της διαφο­
ράς. Πληροφορίες 8—9 π.μ. και 
2—5 μ.μ., τηλ. 288.541.

(Π 341) 1—5

ΣΠΑΝΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ.
Εκταση χιλίων πεντακο- 

σίων (1.500) στρεμμάτων 
στην περιοχή Σητείας 
(Μαρωνιά) μόνον 25.000. 
000 Δρχ. Πληροφ.: IN­
TERBUREAU κ. Χατζό- 
κην, τηλ.: 226746.

(Π355) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάγκος με ρά­
φια και χρησιμοποιείται 
για κατάστημα δίσκων- 
κασσετών. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. στο VIDEO 
CLUB «IRIS» παραπλεύ- 
ρως Ζαχ)στείου Κριτζά.

(Π350) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 κα 
σέτες γνήσιες των καλυτέ 
ρων εταιριών AV - WAR­
NER - RCA - EMI - HVE- 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι, τηλ. 0891)23-
349.

(Π342) 1

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (μ^ απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

•(Π 346) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων 
στο χωριό 
συ μφι ηουσα,

αγρόκτήμα 
με 35 ρίζες 

Πατσίδες, σε 
κατάλληλο

για εξοχικό.. Πληροφορίες 
223954.

(Π 349)

1—2
215 

ελιές, 
τιμή
και 

τηλ.

1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση ασπρό­
μαυρη έπιπλο, αμερικάνιικη R.C. 
Α. Πιάνει τους ελληνικούς στα­
θμούς και τη Βάση με εικόνα 
και ήχο. Τηλ. 241.038—231.837

(Π 347) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρεμμάτων, 600 μ. από 
ιην Πονεπισιημιακή Κλινική,, 

με 6'0 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
241266.

(Π 348) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(Π 302) 1—10

Ηράκλειο κοι 01)2463136,
(Π 4»' 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ θεομοκήΓΗΟ θερμενό- 
μενο. καλόφρακτο. 850 μ3 σε 
χώρο 2.000 μ3, με οικία 50 μ3 
στο 9ο χιλιόμ. εθνικής Ηρακλεί­
ου - Μοιοών. Τηλ. 01)4131721 
— 4179572.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό-
μενο 
ωφ. 
στη 
τηλ.

«Μερσεντές» τύπου 1519, 
φορτίο 9 τόννων, σε αρί- 
κατάσταση. Πληροφορίες 
233237.

(Π 307) 1—4

9ΗΜΕΡΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΚΔΡΟΜΗ

ΡΟΔΟΣ — ΠΑΤΜΟΣ —ΣΑΜΟΣ 
ΤΗΝΟΣ —ΑΙΓΙΝΑ 
«IAN TOURS»

Έβανς 32

Τηλ.: 286336

ιοί»

Πιο κοντά στον ήλιο
με ηλιακούς θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΣΕΛΗΝΑΚΑΤΟΣ

Συλλέκτης ο ό

Γιατί πρέπει να επιλέξετε ηλιακό 
σύστημα της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

Πλαίσιο Συλλέκτη 
Ημικρυσταλλο 
Στεγανοποιπτικό ελαστικ< 
Απορροφητική επιφάνεια 
ΧΑλκινοι αυλοί 
Ανοξείδωτοι σφικτηρες 
Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

Αποκλειστικό προνόμιο: 
(Manufactunng License)

BrummanSunstream

Η ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ A B E συνεπής στην 
προσπάθεια να παράγει προϊόντα υψη­
λής ποιότητας υπέγραψε συμφωνία βά­
σει Manufactunng License με την Αμερι­
κανική αεροδιαστημική εταιρεία GRUM­
MAN για την παραγωγή και στην Ελλάδα 
ενός τέλειου ηλιακού συστήματος.

Η αμερικανική αεροδιαστημική εταιρεία 
GRUMMAN είναι παγκόσμια γνωστή 
γιατί;
■ Στα εργοστάσιά της κατασκευάστηκε 

η σεληνάκατος που προσελήνωσε 
τους πρώτους ανθρώπους.

■ Κατασκευάζει τα ιπτάμενα ραντάρ 
HAWKEYE Ε -2C

β Κατασκευάζει τα υπερσύγχρονα αερο­
σκάφη τζετ F-14.

β Συμμετέχει στην κατασκευή του πει­
ραματικού σταθμού αντιδραστήρας 
πυρηνικής συντήξεως TOKAMAK στο 
πανεπιστήμιο του Pnnseton

β Ασχολείται με όλους τους τομείς ανα­
νεώσιμων πηγών ενεργείας όπως αιο­
λική, ηλιακή, κ λπ.

Σας προσφέρουμε την πολύ 
υψηλή ποιότητα της πιο εξελιγμένης 
τεχνολογίας.
Παρ όλα αυτά οι τιμές μας είναι 
χαμηλές.
Μετά τη διαπίστωση αυτή κι απο 
σας δεν υπάρχει άλλη επιλογή 
από τον ηλιακό θερμοσίφωνα 
ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ.

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΡΑΝΤΑΡ HAWKEY E-2C

θερμοδοχείο
1 - Εναλλόκτπς θερμότητας
2 - Επικάλυψη VETRODUR
3 - θερμοδοχείο
4 - Μόνωση θερμοδοχειου
5 - Εξωτερικό περίβλημα
6- Ηλεκτρική ανιιάταση
7 - Στόμιο
8 - Δοχείο διαστολής
9 Καθοδική προστασία

10- Αυτόματη βαλβίδα ασφαλείας
11 - Βάσεις

ΤΖΕΤ F-'4

Οι μοναδικοί στην Ελλοδο 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου

BUREAU VERITAS

ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ: Τεχνολογία που 
είναι πιο κοντά στον ήλιο.

VI! -
VIII - 

IX

ΗΛΙΑΚΟΙ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ.
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ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΜΕ ΗΛΙΑΚΑ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υποκατάστημα Λ. Κνωσού 148 Τηλ. 231-845 — 234-203
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Αναμονή οτίι; μεταγραφές
Χορολομπίδη - Αδαναοιόδη

ΟΥΤΕ χθες κατέληξαν σε συμ­
φωνία οι μαραθώνιες διαπραγμα 
τεύσεις που κάνουν στην Αθήνα 
οι παράγοντες του ΟΦΗ για την 
πραγματοποίηση των μεταγρα­
φών Χαραλαμπίδη - Αθανασιάδη 
από ΠαναθηναΤκό και Απόλλω­
να Αθ. αντίστοιχα.

Ο Χάραλαμπίδης επικαλείται 
οικογενειακούς λόγους για την μη 
ένταξη του στο δυναμικό του 
ΟΦΗ. Για τους παραπάνω λό­
γους ο φορ του ΠαναθηναΤκού 
φεύγει αύριο για την ιδιαίτερη 
πατρίδα του την Δράμα όπου θα 
μείνει 3- 4 μέρες. Έτσι εκ των 
πραγμάτων θα σταματήσουν οι 
διαπραγματεύσεις οι οποίες ό­
μως θα συνεχιστούν αμέσως με­
τά την επιστροφή του παίκτη 
στην Αθήνα και που είναι πολύ 
πιθανό να έχουν ευχάριστο τέ­
λος για τον ΟΦΗ.
• ΓΙ Α τη ν μεταγραφή του Αθανα 
σιάδη καθοριστικό ρόλο θα παί 
ξει η συνάντηση που θα έχουν 
σήμερα οι παράγοντες του ΟΦΗ 
με τον Πρόεδρο της ΠΑΕ Απόλ­
λωνα Αθ. κ. Αλαμάνο.

ΦΕΥΓΕΙ σήμερα για την Γε­
νεύη η αντιπροσωπεία του ΟΦΗ 
αποτελούμενη από τους κ.κ. Γκέ 
ραρντ, Παπαματθαιάκη και Μυ- 
ριοκέφαλιτάκη για να εκπροσω- 
πίσουν τον ΟΦΗ στην κλήρω 
ση των αγώνων του α' γύρου

Παραιτήθηκε όκ. Χναρπς
«ΚΕΡΑΥΝΟΣ εν αιθρία» έπε­

σε χθες στο στρατόπεδο του Η­
ροδότου η παραίτηση του κ. 
Δημ. Χναρά. Ο παράγοντας του 
Μροδότου, που είχε καλύψει με 
μεγάλη επιτυχία το πόστο του 
Γενικού Αρχηγού του ποδοσψαι 
ρικού τμήματος της ομάδας της 
Αλικαρνασσού κατά την περυ- 
σινή περίοδο, ανακοίνωσε χθες, 
εντελώς ξαφνικά, στους δημο­
σιογράφους, την παραίτησή του 
από το Δ.Σ., επικαλούμενος οι­
κογενειακούς λόγους.

ΟΜΩΣ η απόφαση αυτή του 
κ. Χναρά δεν είχε επισημοποιη­
θεί μέχρι χθες το βράδυ, αφού 
δεν · είχε υποβληθεί γραπτώς 
στο Δ.Σ., που είχε πλήρη ά­
γνοια.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΤΟ μεταξύ, σήμερα ή αύ­
ριο αναμένεται να ανακοινωθεί 
το όνομα του καινούργιου προ­
πονητή του Ηροδότου. Ο τεχνι­

Η αθλητική πλευρά 
της Ναυτικής έΟΟομόδαζ

Στις αθλητικές εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας η ανδρική ο­
μάδα Πόλο του ΕΓΟΗ νίκησε την αντίστοιχη ομάδα του ΝΟΗ με 
24—0. Στο Βόλε υ' η ομάδα του Λιμεναρχείου νίκησε την αντί­
στοιχη της ΣΕΑΠ με 3—0 σετ ((15—2, 15—6, 15—11). Στο κλι­
σέ μας οι ομάδες του Λιμενικού και της ΣΕΑΠ σε αναμνηστική φω 
τογραφία μετά τον αγώνα. Στο μέσο διακρίνεται ο Ανώτερος Δι­
οικητής Φρουράς Ηρακλείου Ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, ο Υπολιμε 
νάρχης Ανθυποπλοίαρχος κ. Περάκης και ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης. 
(Φωτο EXPRESS, τηλ. 289283, Λιοντάρια, Φωτορεπ. Δ. Λιόντος)

Μικρά άλλά ένΰιοφέροντο
• ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα το πρωί 
για τα Χανιά η Μικτή Ομάδα 
της ΕΠΣΗ γιπ να αντιμετωπίσει 
στις 7.30 μ.μ. την αντίστοιχη 
ομάδα της ΕΠΕΧ. Ο αγώνας αυ­
τός γίνεται στα πλαίσια των 
συναντήσεων Μικτών Ομάδων 
περιοχών Ελλάδος. Ο προπονη­
τής της ομάδας κ. Μοσχούτης 
κάλεσε για αυτή την συνάντη­
ση τους εξής παίκτες:

ΠΟΑ: Ματθαίου. Καρδουλά- 
κη. Σινάνη. Μασέτη, Κόκκόση. 
. Τίρισειδώνας: Τσαγκαράκη, 
Ζερβό, Χανιωτάκη. Παπαδομι- 
χελάκη.

ΑΕΚ: Χριστοφή, Μεσσαριτά- 
κη.

Ρωμανός: Γιαννούλη.
Ολυμπιακός Ηρ.: Γιαννόπου- 

λο.
ΤΗΝ Κυριακή στις 5.30 στο 

γήπεδο του Έργιοτέλη η Μικτή 
ΈΠΣΗ θα συναντήσει την Μι­
κτή ΕΠΣ Λασιθίου.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 7 μ.μ. στο 
Κολυμβητήριο της πόλης μας

ΕΚΔΡΟΜΗ:
Με τον Φυσιολατρικό Σύλ­

λογο «Ερμής» crro Φαράγγι της 
Σαμαριάς το Σάββατο 19 Ιου­
λίου — Κυριακή 20 Ιουλίου.

Πληροφορίες: Τηλ. 283532.
1—3 

του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ που θα γί 
νει αύριο στις 1 το μεσημέρι 
στο ξενοδοχείο «Ιντερκοντινέν- 
ταλ».

ΕΚΛΕΙΣΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ 
ΣΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες η 
μεταγραφή του Γ. Χριστοφή 
στον Διαγόρα Ρόδου. Η Διοίκη 
ση της ΠΑΕ - ΟΦΗ έδωσε χθες 
το τελικό οκέυ για την πραγματο 
ποίηση της μεταγραφής. Σαν αν 
τάλλαγμα από την Ροδίτικη ομά 
δα ο ΟΦΗ θα πάρει 7.000.000 
δρχ. ενώ άλλα 5.000.000 δρχ. θα 
πάρει ο παίκτης.

ΜΕΤΑ το κλείσιμο της μεταγρα 
φής ο Γ. Χριστοφής που^φόρεσε 
για 9 χρόνια την φανέλλα του 
ΟΦΗ έκανε τις παρακάτω δηλώ­
σεις:

«Είμαι πολύ χαρούμενος που 
τελείωσε η ιστορία της μεταγρα 
φής μου. Ευχαριστώ και τις δυο 
διοικήσεις που βρήκαν την φόρ­
μουλα ώστε να αλλάξω φανέλα. 
Ευχαριστώ τον κ. Βεσελίνοβιτς 
για την εμπιστοσύνη που μου 
έδειξε στο πρόσωπό μου και του 
υπόσχομαι ότι θα προσφέρω τον 
καλύτερο εαυτό μου για να τον 
αποζημιώσω. Τώρα αρχίζει μια 
καινούργια καριέρπ για τον Γ. 
Χριστοφή».

κός, στον οποίο έχει συγκεν­
τρώσει το ενδιαφέρον του ο Η­
ρόδοτος, ήταν πέρυσι προπονη­
τής σε ομάδα Α' Εθνικής του 
κέντρου και η οποία τον διεκδι- 
κεί και φέτος.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ

ΣΤΟΝ μεταγραφικό τομέα, ο- 
ριστικοποιήθηκε και τυπικά 
χθες η μεταγραφή του Καμίτση, 
ενώ συνεχίστηκαν οι διαπρα­
γματεύσεις σε άλλα μεταγρα- 
φικά μέτωπα.

ΟΠΩΣ μας δήλωσε χθες ο 
πρόεδρος του Ηροδότου, κ. Α- 
ρώνης, η ομάδα του δεν έχει 
έλθει σε καμιά επαφή με Κα- 
ραίσκο και Μιχιαλάκη, όπως έ­
γραψε χθες τοπική συνάδελφος. 
Ο Καράίσκος — μας είπε ο κ. 
Αρώνης — δεν είναι καθόλου 
μέσα στους μεταγραφικούς στό 
χους του Ηροδότου, ενώ για τον 
Μιχιαλάκη δεν απέκλεισε να γί­
νει εντός των ημερών μια συ­
νάντηση.

θα γίνει ο εξ αναβολής αγώνας 
μεταξύ των ομάδων ΕΓΟΗ — 
ΝΟΧ για το Κύπελλο Ελλάδος. 
• Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ του 
Εργοτέλη Μπιτζαρόκης Αποστό 
λης εκπλήρωσε τις στρατιωτι­
κές του υποχρεώσεις και εντά­
χτηκε στο έμψυχο’ υλικό της ο­
μάδας. Ο Μπιτζοράκης είναι 21 
χρονών και παίζει στην άμυνα. 
• Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — όπως α­
νακοινώθηκε — ουδεμία σχέση 
έχει με τα αναγραφόμενα στον 
Τύπο περί προσφοράς στον πο­
δοσφαιριστή του Ηροδότου Νί­
κου Μανιού.
• ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ θα πραγματο­
ποιήσει το ερχόμενο Σάββατο 
στο κέντρο «Ανατολή» η Α.Ε. 
Κατσαμπά.
• Ο ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ του 
Εργοτέλη, Γ. Αλεξάκης, αποτε­
λεί παρελθόν για την ομάδα του 
μια και ο Εργοτέλης δεν ικανο­
ποίησε οικονομικές απαιτήσεις 
του, κΓ έτσι συζητάει με ομά­
δες της Κρήτης. Για το θέμο 
αυτό, όπως μας είπε ο πρόε­
δρος του συλλόγου κ. Αστρι- 
νάκης, οποιοσδήποτε ποδοσφαι­
ριστής μπορεί να φύγει ατό την 
ομάδα μας αν μας φέρει ομάδα 
για να συζητήσουμε.
* ΣΤΑΣΗΜο παραμένει το θέ­
μα της μεταγραφής του μπα- 
σκετμπωλίστα του Ηροδότου 
Σκουλατάκη.

Ιδρύθηκε συντ. Επιτροπή 
επίλυσης προβλημάτων Κατσαμπά

ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ THE ΣΥΝΟΙΚΙΑΣ
Συντονιστική επιτροπή για 

την επίλυση των προβλημάτων 
της περιοχής Κατσαμπά, ιδρύθη 
κε πρόσφατα από τα πολιτικά 
κόμματα, τους μαζικούς φορείς 
(αθλητικούς, εκκλησιαστικούς, 
γονέων, δασκάλων) της συνσικί 
ας.

Στην επιτροπή συμμετέχουν 
οι εκπρόσωποι των συλλόγων Γο 
νέων και Κηδεμόνων των μαθη­
τών του 13ου Δημ. Σχολείου, 
των δασκάλων του ίδιου σχολεί 
ου, της σχολικής επιτροπής του 
Δημοτ. Σχολείου, του Εκκλησία 
στικού Συμβουλίου του ιερού να 
ού Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά, 
της Αθλητικής Εξόρμησης Κα­
τσαμπά (ΑΕΚ) και των οργανω 
σεων της συνοικίας, των πολιτι 
κών κομμάτων ΠΑΣΟΚ, Ν. Δήμο 
κρατίας και ΚΚΕ.

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

Οπως σημειώνεται σε σχετική 
ανακοίνωση της Σ.Ε. την πρώτο 
βουλία της δημιουργίας της Επι 
τροπής πήρε ο Σύλλογος Γονέων 
και Κηδεμόνων και αφού κάλεσε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-7-86

Ν. Υόρκης 135,36 140,94
Δ. Γερμανίας 62,14 64,70
Παρίσι 19,40 20,20
Λονδίνου 207,42 215,97
Ελβετία 76,29 79,43
Ολλανδίας . 55,32 57,59
Ιταλίας 100 μ. 9,07 9,44
Δανίας 16,71' 17,40
Αυστρίας 8,86 9,22
Σουηδίας 19,13 19,92
Νορβηγίας 18,17 18,91

ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

Την Κυριακή 13 Ιουλίου θα 
τελεσθούντα εγκαίνια του ιερού 
ενοριρκοώ Ναού Αγ. Μαρίνης 
(Τσαλικάκι) από τον Σέβ. Αρχι 
επίσκοπο κ. Τιμόθεο

Παρακαλούνται οι. ευσεβρίς 
Χριστιανοί να παρακολουθή 
σουν την τελετήν των εγκαινι 
ων.

Ο Εφημέριος
Πρόεδρος του Εκκλ. Συμβου 

λιου
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝ ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ

1—5

7η ΜΟΜΑ 
3 ο ΓΡ ΑΦΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με ενιαίο ποσοστό έ 
κπτωσης στις τιμές του Τίμο 
λογίου σύμφωνα με τις, διατά 
ξεις του Ν. 141ι8)84 και το ΠΔ 
609) 85 για την ανάδειξη μείοδό 
τη κατασκευής του έργου: Κα­
τασκευή Τεχνικών Έργων στην 
οδό. «Βάμος, . Καλαμίτσι, Εξώπο 
λη» Νομού Χανιών προϋπολο­
γισμού Τριών εκατομμυρίων Οκ 
τακοσιων χιλιάδων (3.800.000) 
Δραχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
22α Ιουλίου 1986 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 12.00 (Λήξη) από αρ 
μόδια επιτροπή στα γραφεία της 
ΔΤΫΝ Χανιών.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' 
τάξεως και πόνο) για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έρ­
γο και Α',Β',Γ' τάξεως λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι 
παλαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις παραπάνω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84.

Επιχειρήσεις γραμμένες ή μη 
στα Νομαρχιακά Μητρώα σύμ- 
φώνα με το ΠΔ 472)85 (άρθρο 
6).

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσε­
ων.

Εγγύηση συμμετοχής εβδομή 
ντα εξη χιλιάδες (76.000) δρα­
χμές δηλαδή το 2ο)ο της πρου 
πολογιζομένης δαπάνης του έρ 
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
παρακαταθηκών και δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕ 
ΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μποοούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και τλη 
ροφοριες για τους σχετικούς ό, 
ρους της δημοπρασίας στα rpa j 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργά 
σίμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.
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I
 ΕΠΑΝΑΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ !·

«Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ;>

ΔΕΥΤΕΡΑ ’!

? Κάθε άθλημα, και δική του σελίδα.

I
 RAMBO VIDEO CLUB ;!

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Με 3.000, βλέπεται 60 νΐΟΕΟταινίεζ. !;

Ενοικίαση ΥΙΟΕΟταινιών 50 Δρχ. !;

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Τέρμα Αστερουσίων ;·
(έναντι 2ου Επαγγελματικού Λυκείου) ]’

1

σε σύσκεψη τους άλλους φορείς 
αποφασίστηκε να συντονιστεί ο 
αγώνας των κατοίκων για τη λύ 
ση των οξυμένων προβλημάτων 
της συνοικίας.

Η απόφαση για τη δημιουργία 
της Συντονιστικής Επιτροπής 
πάρθηκε κάτω από την πίεση 
των προβλημάτων της περιοχής, 
που χρονίζουν κι είναι ανάγκη 
να αντιμετωπιστούν άμεσα.

ΣΤΟΧΟΙ
Στόχος της Σ.Ε. είναι η αξιο­

λόγηση, προβολή και επίλυση 
των προβλημάτων του συνοικι­
σμού.

Όπως αναφέρεται ενδεικτικά 
σε σχετική ανακοίνωση, αυτά τα 
προβλήματα είναι της σχολικής 
στέγης, της ρύπανσης και της η- 
χορύπανσης, της οδικής ασφάλει 
ας, της έλλειψης χώρων για την 
αξιοποίηση του ελεύθερου χρό-

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η προγραμματισίμένη έκτακ­

τη Γενική Συνέλευση το’υ Ομί 
λου για τις 9 Ιουλίου 1986 ανα 
βάλλεται λογω μη υποβολής υ 
ποψηφιοτητων για το Διοικητί 
κό Συμβούλια, για την Τρίτή 
15—7—<1986 ,με τα ίδια θέματα 
ημερήσιας διάταξης στις ΙΟπ.μ. 
στο Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο.

Σε περίπτωση μη απαρτίας θα 
γίνει την 16 Ιουλίου 1986 ημέ 
ρα Τετάρτη και ώ^ 6 το από­
γευμα στον παραπάνω χώρο θε 
ωρουμένη σε απαρτία ,με όσα μέ 
λη παρευρεθούν.

Υποβολή υποψηφιοτήτων για 
το ΔΕ μέχρι και την Δευτέρα 
14—7—<1986 στο γραφείο του 
ΝΟΗ ή εγγράφως.

Εκ του ΑΣ
" ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την προσεχή Παρασκευή 11 
τ.μ. εορτή του Οσιομάρτυρος

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΤΟΥ ΕΚ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ 

πανηγυρίζει το δεξιόν κλιτός του 
ενοριακού Ναού της του θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών.

Μέγας Εσπερινός: 7,30' μ.μ. 
της Πέμπτης.

Όρθρος: 7 π.μ. της Παρα­
σκευής.

θεία Λειτουργία: 8,30 π.μ.
Το Εκκλησ. Συμβούλιον

1—2

7η ΜΟΜΑ 3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 

πρόχειρο μειοδοτικό, διαγωνισ­
μό με σφραγισμένες προσφορές 
με έκπτωση επί τοις «κατά σύμ 
φωνα με τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 
251)78 την ανάδειξη ανάδοχου 

εκτέλεσης της εργασίας «Προ­
μήθεια επί τόπου του έργου» 
Κατασκευή οδού «Αστυράκι — 
Αηδονοχώρι Ν Ηρακλείου θραυ 
στών υλικών των ΓΠΠ. 0155» 
προϋπολογισμού μελέτης 2.800. 
0C0 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
14η Ιουλίου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 11.00 λήξη (παράδοση προ 
σφορών) στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' 
τάξης και άνω για έργα οδοποι 
ίας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκτελείται το έργο 
και A', Β', Γ', τάξεων λοιπών 
Νομών όπως και οι κάτοχοι πα 
λαιών εργοληπτικών πτυχίων 
που κατατάσσονται αυτοδίκαια 
στις ανωτέρω κατηγορίες και 
τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παράγρ. 9 του άρθρου 16 
του Ν. 141!8)84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τον κατάλληλο και επαρ 
κή μηχανικό εξοπλισμέ, , για 
την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτουμένων υλικών.

Εγγύηση συμμετοχής (πο­
σοστό 5ο) ο του προυπολογισ 
μού) 140.000δρχ.

Οι διαγωνίζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί 
ων της μελέτης και να παραλά­
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
μενοι στα Γραφεία της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα καί 
ώρα εκτός την ημέρα του δια 
διαγωνισμού.

Ο Διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτου της 
ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληπτί 
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι 
μών της προσφοράς του Προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
το άρθρο 41 του ΠΔ 609)85

Ηράκλειο Ιούλιος 1986 

νου των νέων της συνοικίας, της 
συγκοινωνίας κ.ά.

«Αρχικά θα επιδιώξομε τη λύ­
ση, όσων προβλημάτων είναι δυ 
νατό, με δικές μας δυνάμεις και 
εξαρτώνται από μας», τονίζεται· 
στην ανακοίνωση.

«Η προβολή όσων η επίλυση < 
ξεπερνά τις δυνατότητες μας και 
ο συντονισμός όσων και όποιων 
δραστηριοτήτων απαιτηθούν γι 
αυτό, θα αποτελέσει το επόμενο 

-βήμα μας».
Στην ίδια ανακοίνωση η Σ.Ε. 

ζητά τη βοήθεια του τοπικού Τύ 
που για την προβολή των προ­
βλημάτων που απασχολούν το 
προάστειο και στην προσπάθεια 
«ενεργοποίησης των φορέων και 
των δυνάμεων που θα συμβά­
λουν στην επίλυση τους».

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ Σ.Ε.
Στη Συντονιστική Επιτροπή 

συμμετέχουν οι: Ζ. Χατζηγεωρ 
γιου (Σύλ. Γονέων). Δ. Μαστο- 
ράκης (Σύλλ. Δασκάλων) Γ. Μα- 
θιουδάκης (Σχολ. Επιτροπή), 
πάτερ Εμμ. Ανδριανάκης (Ενορία 
Αγ. Δημητρίου), Γ. Καραντεμοί- 
ρης (Α.Ε. Κατσαμπά), Μ. Κτένια 
δάκη (ΠΑΣΟΚ), Γ. Δαμουλάκης 
(Ν.Δ.) και Ιακ. Καλλής (ΚΚΕ).

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ 
ΣΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΟ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, 8 
(Α.Π.Ε. - ΝΤΕ ΠΕΑ).— 

Ο Αμερικανικός Στρατός, ε­
πέβαλε απαγόρευση του καπνί­
σματος για τους 771.000 άν­
δρες του και τους πολίτες που 
εργάζονται σε στρατιωτικές υ­
πηρεσίες, σε μια σειρά από 
στρατιωτικές εγκαταστάσεις 
προκειμένου να ενθαρρύνει τους 
στρατιωτικούς να πάψουν να 
καπνίζουν, ή τουλάχιστον να 
περιορίσουν το κότπνισμα.

Πάντως στην σχετική διατα­
γή του Αρχηγού του Στρατού, 
στρατηγού Τζων Ου’ίκα, ανα- 
φέρεται ότι με αυτήν δεν επι­
διώκεται η στέρηση της ελευ­
θερίας από τους στρατιώτες 
και τους αξιωματικούς, αλλά η 
προσαρμογή και ο εθισμός στην 
αποφυγή του καπνίσματος για 
λόγους υγείας αλλά και για ο­
ρισμένους άλλους λόγους.

Η διαταγή ορίζει ότι στο

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
μιια. Κοντά σ' αυτούς θα υπάρ­
χουν ασφαλώς «υπό μόδιον» και 
άλλοι «αφανείς» μεγαλοσυνταξι- 
ούχοι που· είναι δύσκολο να το­
ποθετηθούν «επί την λυχνίαν» 
για να τους δούμε.

Και βέβαια υπάρχει — και δι- 
•κιαιολογείται — μια διάχυτη ζη­
λοτυπία στο λαό, για όσους παίρ 
νουν .μεγάλες συντάξεις και χον­
τρό εφάπαξ όπως σημειώνει ο κ. 
Βογιατζάκης, που πηγάζει από 
την ανισότητα των αιπολαυών 
στους εργαζομένους. Μια ψαλί- 
δα όπως λέγεται που έχει τερά­
στιο άνοιγμα. Και ουδείς οίδεν 
αν πώς και πότε θα κλείσει.

Γι αυτό και αντιδρά με τον δι 
κό του φιλόσκωμο τρόπο και λέ 
ει το αμάξι αμαξάρα, το ταξί - 
ταξάρα, την κούρσα κουρσάρο, 
το Φιατάκί Φιατάρα, τη θέση Θε 
σάρα, το φέσι, φεσάρα, (τα βε 
ρεσέδια) τη γυναίκα γυναικάρα, 
το κορίτσι κοριτσάρα, την ευ- 
τραπή Καλλιόπη Καλλιοπάρα ό­
πως κι εγώ χθες την επιστολή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε Α' Τακτική Γενική Συνέ­

λευση των μελών της Ενωσης 
Καλαθοσφαιρΐκών Σωματείων 
Κρήτης (ΕΚΑΣΚ).

Σύμφωνα <με τις διατάξεις 
των άρθρων 15 και 27 του κα 
ταστατίκού της Ενωσης Καλα- 
θοσφάνρικών Σωματείών Κρή­
της, καλούνται τα μέλη — σω­
ματεία' της σε Α’ Γενική Σονέ 
λευση την Κυριακή 27)7)86 ώ 
ρα 18.00 στην αίθουσα του ξε 
νοδοχειου ΑΤΛΑΝΤΙΣ στό Η­
ράκλειο, με θέματα ημερήσιας 
διάτάξης:

ή) Ενημέρωση μελών της Ε 
ΚΑΣΚ για τη λειτουργία της

2) Έγκριση δικαιώματος ψή 
φου ιδρυτικών μελών.

3) Αρχαιρεσίες για ανάδειςη 
Διοικητικού Συμβουλίου

4) Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
Εξελεκτικής Επιτροπής.

Σε περίπτωση που δεν γίνει 
απαρτία, η Γεν. Συνέλευση θα 
επαναληφθή την επομένη ημέ 
ρα Δευτέρα 28)7)86 την ίδια ώ ' 
ρα στον ίδιο χώρο, με όσα μέ. 
λη κι αν παραβρεθούν και με 
τα ίδια θέματα.

Καλούνται τα σωματεία —μέ 
λη της ΕΚΑΣΚ να ορίσουν εγ 
γράφως μέχρι 18)7)86 τον αντί 
πρόσωπό τους και τον αναπλη 
ρωματικό του που θα τα εκπρο 
σωπίσει στην ΓΣ

Κάθε σωματείο μπορεί να υ 
ποδείξει μέχρι 2 υποψηφίους 
για το ΔΣ της ΕΚΑΣΚ και ένα 
υποψήφιο για την ΕΕ πάντα εγ 
γράφως και μέχρι 18—7—86. 
Οι αιτήσεις υποψηφιότητες θα κα 
τατίθενται στο υπεύθυνο μέλος 
της ΔΕ της ΕΚΑΣΚ, κ. Μιχά- 
λη Δασκαλάκη, Ξενοδοχείο AT 
ΛΑΝΤΙΣ Ηράκλειο, τηλ. 2291 
03, από τον οποίο θα μπορούν 
οι ενδιαφερόμενοι να παίρνουν 
οποιαδήποτε πληροφορία.

Για τη Διοικούσα Επιτροπή 
της ΕΚΑΣΚ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΑ ΔΙΚΥΚΛΑ

ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

ΤΩΝ ΘΟΡΥΒΩΝ

Στα πλαίσια της καταπόλέ 
μησης των θορύβων από τα 
τροχοφόρα, άνδρες των Γμημώ 
τα>ν Τροχαίας και Χερσονήσου,.
βεβαίωσαν στο ΗράκΤ&ιο, τη 
Χερσόνησο και τα Μάλτα 48 
τροχονομικές παραβάσεις, κατα 
σχέθηκαν 112 δίκυκλα μοτοπο­
δήλατα και 5 μοτοσυκλέτες ενώ 
συνελήφθησαν και 4 οδηγοί.

ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΞΕΡΑΓΗ 
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 
ΤΟΝ ΜΑΓΕΙΡΑ

Λόγω υπερτροφοδοσίας της) 
κουζίνας πετρελαίου του Εστία, 
τοριου του Σταμάτη Καμπούρα 
κη, που βρίσκεται στη Χερσόνη 
σο, σημειώθηκε έκρηξη από 
την οποία τραυματίσθηκε ο μά­
γειρας Γιάννης Κλώντζας και 
προκλή'θηκαν υλικές ζημιές 300 
ΟΟΟδρ.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΓΙΑΤΙ ΚΑΤΕΙΧΕ ΧΑΣΙΣ

Από άνδρες του Τμήματος 
ΑσφσΤειας !συνελήφθη ο Στέλι 
ος Χατζηδάκης, 30 ετών, κάτοι 
κος Ηράκλειου, γιατί σε έλεγχο 
που έγινε στη δισκόθήκη που 
διατηρεί στην Αγια Πελάγια, 
βρέθηκε και κατασχέθηκε ένα 
γραμμάριο ακατέργαστου χασίς 
τρία πακέτα τσιγαρόχαρτα και 
δυο αυτοσχέδιες πίπες.

Δ. και όχι μόνο στην σημερινή.

μέλλον απαγορεύεται το κάπνι­
σμα στις αίθουσες των συσκέ­
ψεων και των συνεδριάσεων, 
στους χώρους των ασκήσεων, 
στις τουαλέτες, στις αίθουσες 
διδασκαλίας των στρατιωτικών 
σχολών, στα γυμναστήρια, 
στους ανελκυστήρες καθώς και 
στα στρατιωτικά οχήματα και 
στα στρατιωτικά αεροπλάνα.

θεωρείται βέβαιο ότι η α­
παγορευτική αυτή διαταγή, που 
αφορά αυτή την στιγμή μόνον 
τους άνδρες του Στρατού, θα 
επεκταθεί σύντομα και στα άλ­
λα 'Οπλα. Μια στατιστική του 
Πενταγώνου οπτοδεικνύει ότι το 
52ο)ο του στρατιωτικού και 
πολιτικού προσωπικού του 
στρατό των Ηνωμένων Πολιτει­
ών καπνίζει. Για το Ναυτικό, 
το ποσοστό αυτό είναι 48ο)ο, 
για τους πεζοναύτες το 43ο)ο 
και για την Αεροπορία, το 

39ο)ο.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
του κ. Ιωάν. Βογιατζάκη) ®πι- 
στολάρα. Λέει ακόμη, τήν ομάδα 
ομάδάρα. Τον Ολυμπιακό Ολυμ- 
πιακάρα. τον Παναθηνα Γκό Πα- 
ναθηναΤκάρα κ.ά. Δεν τον εκ­
φράζει ττισ ο κοινός υπερθετικός 
κσι βρήκε δικό τού μεγενθυτι- 
κό μόριο το — «άρα»- Το κολ­
λά στη λήγουσσ του υπερθετι­
κού κι έχει το επίθετο που θέλει 
στα μέτρα του.

Για την πληγή της άιπλοΥρι- 
πλοθεσίας πάντως, που λιπαίνει 
(και> αρδεύει) την Ανεργεία και 
δένει τα χέρια των νέων να· ερ- 
γασθούν περίμενα περισσότερα 
λόγια «συμπαράταξης» από τον 
συμπαθή επιστολογράφο μου, ο 
οποίος συχνά με ξεκουράζει με 
τις παρατηρήσεις του. Ήταν το 
κύριο θέμα του χρονογραφήμα­
τος και δευτερευόντως οι συντά­
ξεις, οι συνταξάρες και το εφά­
παξ με ρο, ή όχι, των προνομΊού 
χων.

Κωστής Φραγκούλης.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΖΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΟΥ ΥΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Την προσεχή Δευτέρα, θα, συ 
νέλθει, τελικά το υπουργικό συ 
ιμβουλιο, για να επιλέξει τον 
νέο Εισαγγελέα και τους αντί 
προέδρους του Αρειου Πάγου 
μετά την σημερινή αναβολή 
του, λογω «έκτακτης απασχόλη 
σης» του Πρωθυπουργού, απασ 
χόλησης ή οποία, όμως κατά 
τον κυβερνητικό εκπρόσωπό 
«δεν είναι ανακοινώσιμη».

Ο εκπρόσωπος όταν ρωτήθη­
κε ηόία ήταν η έκτακτη απασ 
χόλη ση του Πρωθυπουργού που 
επέβαλε την αναβολή τού Υπου 
ργικόύ Συμβουλίου, δήλωσε αό 
ριστα ότι ίσως να είναι η προ 
ετοιμασία για τις συνομιλίες με 
τον Κινέζο Πρωθυπουργού 
(πού φθάνει στην Ελλάδα την 
Πέμπτη) ή ακόμα και η συνεδ­
ρίαση ττ>υ ΑΣΟΠ τήν Παρασ 
κευή.

ΚΑΛΕΣΜΑ”
Καλούνται άπαντες σι ποδο­

σφαιριστές της ΑΕΚ Κατσαμπά 
εις τα γραφεία του Συλλόγου 
την Παρασκευή 11-7-86 για να 
παραλόβουν τις προσκλήσεις 
για την συνεστίαση που θα γίνει 
στις 12-7-86 στο κέντρο «Ανατο 
λή».

Η Διοίκηση.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

θερίσσου - Νέου Σταδίου 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΜΥΚΟΝΟΣ 
Με το M)V «SEA NYMPH» 
Παρασκευή 18-7-86 ώρα 10η 

βραδυνή αναχώρησις.
Επάνοδος Κυριακή 20-7-86.
Τιμή εισιτηρίου: Α' θέση Δρχ. 

12.000. Β' θέση δρχ. 10.000, Γ' 
θέση δρχ. 7.000.

Πρωινό και μεσημεριανό φα­
γητό στην τιμή του εισιτηρίου.

Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 
253585 από την 8η πρωινή μέχρι 
και της 8ης απογευματινής.

Εκ του Συλλόγου
I , 1—6.

Χθες Σήμερα Αύριο

ΘΑΥΜΑΣΙΑ τα πήγε στην πρώ 
τη του συνάντηση χθες με τους 
δημοσιογράφους ο υποψήφιος 
Δήμαρχος κ. Στέλιος Ματζαπετά 
κης. Έτσι αν και αρχική του επι 
θυμία ήταν η συνάντηση να εί­
ναι μόνο «εορταστική» ο ίδιος 
δεν σπέφυγε την πρόκληση να α­
παντήσει σε αρκετές ερωτήσεις 
εφ’ όλης της ύλης, προσέχοντας 
όμως να μην δώσει είδηση συγκε 
κριμένη. Η στήλη που φυσικά 
ήταν παρούσα (το φαγητό ήταν 
εκλεκτό) για να διερευνήσει το 
«ανεξάρτητο» του κ. Ματζαπετά 
κη τον ρώτησε αν στις αναφορές 
του για τα· προβλήματα της πό­
λης εντοπίσει ευθύνες και στην 
προηγούμενη Κυβέρνηση της Ν. 

Η απάντηση ήρθε με ευθύτητα δεν 
ευθύνες σ' όσους αναλο

ο κ. Ματζαπετσκής.
μπορώ να έχω παράπονο, θα αποδοθούν 
γούν και όσο αναλογούν, ομολόγησε

ΔΥΟ Ηρακλειώτες, οι κ.κ. Βαγγ. ΚαλαΊ'τζάκης και Πέτρος Πα- 
παδάκης, εκλέχτηκαν στην ηγεσία των Πολιτικών κινήσεων που 
ανήκουν, στην διάρκεια των τελευταίων συνεδρίων τους. Ο κ. Β. 
ΚαλαΊ’τζάκης εκλέχτηκε στην 7μελή γραμματεία της «ΛαΊ’κής Α­
γωνιστικής Ενότητας» («ΛΑΕ») και ο κ. Π. Παπαδάκης στην Κεν­
τρική Επιτροπή της Σοσιαλιστικής Συνδικαλιστικής Εργατο’υ - 
παλληλικής Κίνησης (ΣΣΕΚ). >

ΣΤΑ πλαίσια των Καλοκαιρινών εκδηλώσεων που διοργανώνει
κάθε καλοκαίρι το ΚΑΨΗΣ ΜΠΗΤΣ στην Αγ. Πελαγία θα εμφανι- 
σθεί στο ανοικτό θέατρο του ξενοδοχείου στις 9,30 μ.μ. το παγ 
κόσμίως γνωστό Χορωδιακό συγκρότημά «Χορωδία ανδρών» της 
Φρανσουάζ Λεγκράν. Το πρόγραμμα της θα περιλαμβάνει αρι­
στουργήματα κλασικού ρεπερτορίου και τραγούδια χορωδιακά 
των Σούπερτ, Σούμαν, Πουλέν, Μπαρτόκ, Πος Μπρύκνερ και δύο 
ανωνύμων συνθετών του Μεσαίωνα. Η είσοδος στο θέατρο θα; εί­
ναι ελεύθερη. ! : |

ΕΝΑ πλούσιο ελληνικό πρόγραμμα θα παρουσιάσει απόψε στο 
Μικρό Κηποθέατρο ο Μουσικός Ομιλος Λευκωσίας που φέτος κλεί 
νει 15 χρόνια εμφανίσεων σε διεθνή και ελληνικά, φεστιβάλ. Ο Ό­
μιλος αποτελείται από χορωδία, ορχήστρα και χορευτικό συγκρό 
τημα και παρουσιάζει ένα σύνθετο πρόγραμμα που καλύπτει την 
ελληνική μουσική παράδοση του χορού και του τραγουδιού.

<4---------- >
ΤΗΝ πρώτη της συνεδρίαση πραγματοποίησε προχθές η Συντο 

νιστική Επιτροπή Αη - Γιάννη , της. Αγωνιστικής ΛαΊ’κής Ενότη­
τας. Στη σύσκεψη τονίσθηκε η ανάγκη για «Ενότητα όλων των 
δημοκρατικών δυνάμεων σε μια υπερκομματική συσπείρωση που 
θα ανοίγει νέες προοπτικές για τη λύση των ταπικόλατ'κών προ­
βλημάτων της πόλης μας». Η Σ.Ε. της ΑΛΕ καλεί, τέλος, με ανα­
κοίνωσή της, όλους τους δημότες, ανεξάρτητα από πολιτική το­
ποθέτηση να αγωνισθούν στο πλευρό της Κίνησης.

I
 ΕΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ JI

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Παρ) κών Συν)σμών Πεζών σε έκτα- < [ 

κτη συνεδρίασή του, λόγω του ξαφνικού θανάτου του Λευ- < [ 
τέρη Αρβανιτάκη, επίλεκτου στελέχους και αγωνιστή τού 
Αγροτικού και Συνεταιριστικού Κινήματος της περιοχής, ]> 
τακτικού αντιπροσώπου της Ενώσεως στην ΠΑΣΕΓΕΣ, απο- ] > 
φάσισε τα παρακάτω: ’ I

1) Να εκφράσει τα θερμά του συλλυπητήρια στην οικο- <[ 
γένειά του. <[

2) Να παρακολουθήσει σύσσωμο την 'κηδεία του, και J»

3) Να καταθέσει αντί στεφάνου, το ποσό των 10.000 ]» 
δρχ. στον Αγροτικό Σύλλογο Πανοράματος. *!

Το Διοικ. Συμβούλιο της Ένωσης Πεζών ;!

I
 ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L. ;; 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο ;'

«ATALANTE»

Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) <! 
Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) ! [

Κατάκολο - Ηράκλειο. <;

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής ]; 
Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπϊ- ;! 
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη). ;!

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο εκάστη ΤΡΙΤΗ ;! 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7 ;>

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αυγούστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360 ! [

I
 ΕΚΔΡΟΜΗ

ΚΩΝϊΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ

12 ημέρες — Ημιδιατροφή !;

Αναχώρηση 17)7, Δρχ. 38.000 ;·

Πληροφορίες - Δηλώσεις ; I

«LE GRAND TRAVEL BUREAU» ;!

Έβανς 10 - 2ος όροφος ; ί
(Τράπεζα ΑΤΤΙΚΗΣ - απέναντι από το Α’ Ταμείο) !;

$ Τηλ. 223204 — 289819 !’

!
 ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 

μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. > 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει ;!

στο 234-140. ί

Στιφάδο 
με... καίσιο

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Με ραδιενέργεια πέρα από 
τα επιτρεπτά όρια, βρέθηκε φορτισμένο ένα 
κουνέλι που... ζούσε σε περιοχή της Αριδαίας 
Πέλλας.

Αυτό διαπιστώθηκε μετά από εξέταση που 
έγινε, στο εργαστήριο Πυρηνικής Φυσικής του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
στο κρέας και στα σπλάχνα του ζώου.

Παράλληλα διαπιστώθηκε ότι στο κουνέλι υπήρχαν και τα 
δύο ισότοπα του καισίου (134 καί 137) και έγινε σύσταση 
στον παραγωγό να μην διαθέσει τα κουνέλια του στην αγορά.

Με αφορμή την εξέταση αυτού του δείγματος, που βεβαίως 
είναι μεμονωμένο και όχι αντιπροσωπευτικό, ο καθηγητής του 
εργαστηρίου Πυρηνικής Φυσικής κ. Κωνσταντίνος Παπαστε- 
φάνου τόνισε ότι κατά τη γνώμη του θα πρέπει να έχουν 
ραδιενέργεια και οι λαγοί και όλα τα θηράματα.

Γι' αυτό, είπε, είναι επιβεβλημένο να ελεγχθούν πριν 
καταναλωθούν.

Αναδημοσίευση από το «ΕΘΝΟΣ» της Κυριακής.

1ος ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ


